



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित



नगर संस्करण प्रयागराज

रविवार 22 अगस्त 2021

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

क्रियायोग संदेश

स्वायी सुख, शान्ति व निर्भय वातावरण के लिए "क्रियायोग अभ्यास करें" सत्य की अनुभूति में सभी प्रकार के क्लेश हमेशा के लिए दूर हो जाते हैं। अध्यात्मिक वैज्ञानिकों ने सिद्ध कर दिया है कि क्रियायोग के द्वारा हम सत्य से जुड़ जाते हैं। ज्ञान, शक्ति, शान्ति, आनन्द, नाम-यश, धन आदि के लिए मनुष्य को दर-दर भटकना पड़ता है, और प्राप्त न होने पर मनुष्य में हिसक प्रवृत्ति प्रकट होती है। क्रियायोग में अकित दृढ़ होने पर ज्ञान, शक्ति, शान्ति, आनन्द, धन आदि सब कुछ स्वयं मनुष्य के पास आ जाते हैं।

क्रियायोग प्राचीनतम एवं नित्य नवीन पूर्ण विज्ञान है। ईश्वरीय नियमों के अनुसार कलिकाल में क्रियायोग का ज्ञान विलुप्त हो गया। आर्योही द्वारा युग के आते ही मृत्युंजय अमर गुरु श्री महावतार बाबा जी द्वारा क्रियायोग को पुनर्जीवित कर पुनः परिष्कृत किया गया। उन्नीसवीं शताब्दी में महावतार बाबाजी ने क्रियायोग को लाहिरी महाराय जी के माध्यम से मानवजाति को दिया। क्रियायोग ही सनातन धर्म में वर्णित यज्ञ है। क्रियायोग ही वेदपाठ है। क्रियायोग अभ्यास से मनुष्य को अपने वास्तविक स्वरूप "अहंब्रह्मास्मि" की अनुभूति एक ही जन्म में सम्भव है।

स्वामी श्री योगी सत्यम्
क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान संस्थान
प्रयागराज
10 मिनट का अभ्यास 20 वर्ष का विकास

यूपी के पूर्व सीएम कल्याण सिंह का निधन

कल्याण सिंह के निधन पर यूपी में 3 दिन का राजकीय शोक, सोमवार को अंत्येष्टि के दिन सार्वजनिक अवकाश: सीएम योगी

लखनऊ (एजेंसी)। यूपी के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह की अंत्येष्टि 23 अगस्त की शाम उनके पैतृक गांव अतरौली के नरौरा में गंगा घाट पर होगी। इस दिन पूरे यूपी में सार्वजनिक अवकाश भी रहेगा। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कल्याण सिंह के निधन की आधिकारिक जानकारी देते हुए प्रदेश में तीन दिन के राजकीय शोक की घोषणा भी की। सीएम योगी ने बताया कि रविवार की शाम कल्याण सिंह का पार्थिव शरीर अलीगढ़ ले जाया जाएगा। लोगों के दर्शन के लिए वहां स्टेडियम में व्यवस्था हो रही है। अगले दिन सोमवार 23 अगस्त को पार्थिव शरीर उनकी जन्मभूमि और कर्मभूमि अतरौली लाया जाएगा। यहां लोगों के दर्शन के बाद नरौरा में गंगा किनारे अंतिम संस्कार किया जाएगा।

89 साल की उम्र में ली अंतिम सांस



की जिम्मेदारी ली और मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा दे दिया था। कल्याण सिंह का जन्म 5 जनवरी सन् 1932 को अलीगढ़ में अतरौली तहसील के मढ़ौली ग्राम के एक सामान्य किसान परिवार में हुआ। बचपन में ही राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ से जुड़ गए। कल्याण सिंह ने विपरीत परिस्थितियों में कड़ी मेहनत कर अपनी उच्च शिक्षा प्राप्त की। इसके बाद अध्यापक की नौकरी की।

बाबूजी के रूप में मिली थी पहचान, अलीगढ़ के अतरौली से निकले और देश की राजनीति में छा गए थे

साथ-साथ वह राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ से जुड़ कर राजनीति के गुण भी सीखते रहे। कल्याण सिंह

'वंचित तबके को दी आवाज, पीढ़ियां करेंगी याद', कल्याण सिंह के निधन पर पीएम मोदी ने यूं जताया दुख

लखनऊ (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के पूर्व सीएम और राजस्थान के पूर्व राज्यपाल कल्याण सिंह का शनिवार को निधन हो गया है। उनके निधन पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, भाजपा अध्यक्ष जेपी नन्हा, सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव समेत तमाम बड़े नेताओं ने दुख जताया है। प्रधानमंत्री ने कल्याण सिंह के बेटे राजवीर से फोन पर बात की और संवेदना व्यक्त की। पीएम मोदी ने ट्वीट कर लिखा कि दुख की इस घड़ी में मेरे पास शब्द नहीं हैं। कल्याण सिंह जी जमीन से जुड़े बड़े राजनेता और कुशल प्रशासक होने के साथ-साथ एक महान व्यक्तित्व के स्वामी थे। उत्तर प्रदेश के विकास में उनका योगदान अमिट है। शोक की इस घड़ी में उनके परिजनों और समर्थकों के प्रति मेरी गहरी संवेदनाएं। उनके बेटे राजवीर से बात हुई।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ में रहकर गांव-गांव जाकर लोगों में जागरूकता पैदा करते रहे। कल्याण सिंह 1967 में अपना पहला विधानसभा चुनाव अतरौली से जीतकर उत्तर प्रदेश विधानसभा पहुंचे। कल्याण सिंह 1967 से लगातार 1980 तक उत्तर प्रदेश विधानसभा के सदस्य रहे। इस बीच देश में आपातकाल के समय 1975-76 में 21 महीने जेल में रहे। इस बीच कल्याण सिंह को

कल्याण सिंह के निधन से देशभर के करोड़ों लोग दर्द में : अमित शाह

लखनऊ (एजेंसी)। यूपी में दो बार मुख्यमंत्री रहे कल्याण सिंह का शनिवार की देर शाम को निधन हो गया। वह 89 वर्ष के थे। कल्याण सिंह के निधन पर भाजपा कार्यकर्ताओं में शोक की लहर दौड़ गई। कल्याण सिंह के निधन की खबर लगते ही शोक संवेनाओं का दौर शुरू हो गया। राष्ट्रपति से लेकर पीएम मोदी और उप राष्ट्रपति ने भी ट्वीट कर गहरा शोक जताया। इनके अलावा गृहमंत्री अमित शाह, केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर, सीएम योगी और रक्षामंत्री राजनाथ समेत कई भाजपा कार्यकर्ताओं ने शोक संवेदना प्रकट की।

लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने कल्याण सिंह के निधन पर गहरा शोक जताया है। उन्होंने कहा, कल्याण सिंह के निधन से, हमने एक प्रतिष्ठित व्यक्तित्व खो दिया है, जिन्होंने अपनी राजनीतिक कौशल, प्रशासनिक अनुभव और विकासोन्मुखी दृष्टिकोण के साथ राष्ट्रीय स्तर पर एक अमिट छाप छोड़ी।

राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद पूर्व सीएम कल्याण सिंह के निधन पर ने गहरा दुख जताया है। उन्होंने कहा, कल्याण सिंह का जनता से जादुई जुड़ाव था। यूपी के सीएम के रूप में, उन्होंने स्पष्ट रूप से स्वच्छ राजनीति का पौधा किया और अपराधियों और भ्रष्टाचार के शासन को खत्म किया। उन्होंने अपने द्वारा रखे गए कार्यों को सम्मानित किया। उनके निधन से सार्वजनिक जीवन में एक खालीपन आ गया है। मेरी हार्दिक संवेदना।

उप राष्ट्रपति वेंकैया नायडू ने भी कल्याण सिंह के निधन पर शोक जताया। उन्होंने शोक जताते हुए कहा यूपी के पूर्व सीएम कल्याण सिंह के निधन से आहत हूं। वह एक राष्ट्रवादी और एक अनुकरणीय नेता थे जो लोगों की सेवा करने के लिए प्रतिबद्ध थे। मेरी संवेदनाएं उनके शोक संतप्त परिवार और अनुयायियों के साथ हैं।

रक्षामंत्री राजनाथ सिंह ने पूर्व सीएम के निधन की खबर पर दुख जताया। उन्होंने ट्वीट कर लिखा, कल्याण सिंह भारतीय राजनीति के एक दिग्गज थे, जिन्होंने अपने व्यक्तित्व और काम से देश और समाज पर एक अमिट छाप छोड़ी... उनके निधन से मैंने अपने बड़े भाई और साथी को खो दिया है। उनके निधन से पैदा हुए शून्य को भरना लगभग असंभव है।

लखनऊ (एजेंसी)। यूपी के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह का शनिवार की शाम निधन हो गया। 89 साल की उम्र में शनिवार की शाम उन्होंने अंतिम सांस ली। वह कई दिनों से बीमार चल रहे थे। कल्याण सिंह की सेहत को देखते हुए सबसे पहले उन्हें लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया था। चार जुलाई को उनकी हालत फिर से बिगड़ने पर उन्हें यहां से उन्हें पीजीआई में शिफ्ट किया गया था। बता दें पीजीआई में शिफ्ट होने के बाद दिन पर दिन उनका स्वास्थ्य बिगड़ता जा रहा था।

अखिलेश यादव बोले, 2022 में भाजपा का होगा सफाया, चाचा शिवपाल से गठबंधन को लेकर यह कही बात

सैफई (इटावा) (एजेंसी)। सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष व पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने कहा कि पुलिस को सबसे ज्यादा भाजपा की सरकार में अपमानित होना पड़ा है। कस्टोडियल व जुडिशियल डेथ सबसे ज्यादा इसी सरकार में हुई है, और तो और जब लोग जेल में ही सुरक्षित नहीं हैं तो आम जनता की सुरक्षा पर क्या कहा जाए। शनिवार को सैफई में कार्यकर्ताओं से मुलाकात के दौरान पूर्व मुख्यमंत्री ने भाजपा सरकार पर गंभीर आरोप लगाए उन्होंने कहा कि भाजपा के सत्ता में आने के बाद पत्रकारों को भाजपा के खिलाफ लिखने पर जेल भेज दिया जाता है।

विपक्षी दलों के कार्यकर्ताओं की प्रताड़ना पर उन्होंने कहा कि बंगाल और बिहार की चुनावी हिंसा से सभी राजनीतिक दलों ने सबक सीखा है और उसका मुकाबला चुनाव स्तर पर नेता व कार्यकर्ता स्वयं करेंगे। उन्होंने पार्टी



कार्यकर्ताओं में जोश भरते हुए कहा कि समाजवादी पार्टी की कोशिश होगी कि जो सपा का कार्यकर्ता जनता के बीच में लोकप्रिय है और जो जनता की सेवा कर रहा है उसे मौका मिले। उत्तर प्रदेश की जनता मन बना चुकी है 2022 में भारतीय जनता पार्टी का सफाया होना है। प्रसपा पूर्व मुख्य शिवपाल सिंह के साथ गठबंधन को लेकर उन्होंने कहा कि छोटे दलों के लिए रास्ता खुला है। और उसका मुकाबला को हराना चाहते हैं उन सभी दलों को साथ लेकर सपा काम करेगी।

पंजाब सरकार के खिलाफ पटरी पर किसान, 40 ट्रेनों रद्द होने से जम्मू में फसे हजारों यात्री

जम्मू (एजेंसी)। पंजाब में किसानों के प्रदर्शन के कारण शुक्रवार से 40 से अधिक ट्रेनों के रद्द होने के कारण जम्मू कश्मीर में हजारों यात्री फंसे हुए हैं। रेलवे के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। गन्ने की कीमतें बढ़ाने और बकाया भुगतान से संबंधित मुद्दों को लेकर पंजाब सरकार पर दबाव बनाने के लिए किसानों ने शुक्रवार को जालंधर में अनिश्चितकालीन प्रदर्शन शुरू किया और लुधियाना-अमृतसर और लुधियाना-जम्मू रेल मार्गों पर ट्रेनों की आवाजाही को रोक कर दिया। उत्तर रेलवे के एक अधिकारी ने शनिवार को बताया, "कल (शुक्रवार) से कुल 40 ट्रेनों रद्द की गई हैं। उन्होंने कहा कि शुक्रवार को अलग रूट पर जम्मू रेलवे स्टेशन से कुछ ही ट्रेनें रवाना हुईं, जबकि दिल्ली में शनिवार तड़के हुई बारिश के कारण जम्मू जाने वाली कुछ और ट्रेनों को रद्द करना पड़ा।

हमारे सब्र का बांध टूटा तो..., तालिबान का उदाहरण देकर महबूबा मुफ्ती ने केंद्र सरकार को दी चेतावनी



श्रीनगर (एजेंसी)। जम्मू-कश्मीर की पूर्व मुख्यमंत्री और पीडीपी प्रमुख महबूबा मुफ्ती ने तालिबान का उदाहरण देकर मोदी सरकार को चेतावनी दी है। सब्र का बांध टूटने पर हटा और मिटा देने की धमकी देते हुए महबूबा मुफ्ती ने कहा कि मोदी सरकार अटल बिहारी वाजपेयी की तरह पाकिस्तान और कश्मीरियों से बात करे। उन्होंने यह भी कहा कि यदि आजादी के समय बीजेपी होती तो आज कश्मीर भारत में नहीं होता। महबूबा मुफ्ती ने शनिवार को एक कार्यक्रम में तालिबान से तुलना करते हुए कहा, जिस वक्त यह बर्दाश्त का बांध टूट जाएगा, तब आप नहीं रहोगे, मिट जाओगे। पड़ोस (अफगानिस्तान) में देखो क्या हो रहा है। उनको भी वहां से बोरिया-बिस्तर लेकर वापस जाना पड़ा। आप के लिए मौका है अभी भी, जिस तरह वाजपेयी जी ने बातचीत शुरू की थी कश्मीर में, बाहर भी (पाकिस्तान के साथ) और

पाण्डेय इंटरप्राइजेज
SANTOOR
The secret of younger looking skin
प्रो० नितेन्द्र पाण्डेय
मो. 9936465661
सदर, मोहाल, गोपीगंज, भदोही-221301

कंधार में भारत के खिलाफ रची गई साजिश चीनी दूत और जैश कमांडर ने तालिबान नेतृत्व से की गुपचुप मीटिंग

नई दिल्ली (एजेंसी)। अफगानिस्तान में तालिबान राज से चीन, पाकिस्तान से लेकर आतंकी संगठन जैश-ए-मोहम्मद भी खूब खुश है। अफगानिस्तान में चीनी राजदूत वांग यू और पाकिस्तान स्थित आतंकी संगठन जैश-ए-मोहम्मद वेब मुख्य ऑपरेशनल कमांडर मुफ्ती अब्दुल रऊफ अजहर ने गुरुवार को कंधार में तालिबान नेतृत्व से मुलाकात की और सुन्नी पश्तून इस्लामवादीयों यानी तालिबानियों को अफगानिस्तान पर कब्जा करने के लिए बधाई दी। बताया जा रहा है कि दोनों ने तालिबानी नेतृत्व से अलग-अलग गुपचुप मीटिंग की है। यहां जानना जरूरी है कि मुल्ला बरादार और मुल्ला उमर के बेटे व तालिबान के उप नेता मुल्ला याकूब दोनों कंधार में हैं। मुल्ला बिरादर



को अफगानिस्तान के राष्ट्रपति के रूप में तालिबान की ओर से प्रबल दावेदार माना जा रहा है। एक ओर जहां चीनी राजदूत वांग ने बुधवार को अपने पाकिस्तानी समकक्ष से अफगान मुद्दे पर हर संभव सहयोग करने के लिए मुलाकात की, वहीं माना जा रहा है कि उन्होंने तालिबान शासित

अफगानिस्तान के पुनर्निर्माण में बीजिंग की ओर से मदद की पेशकश करने के लिए कंधार में मुल्ला बरादार से भी मुलाकात की थी। यहां ध्यान देने वाली बात है कि चीन न केवल तालिबान के हाथों अमेरिका के अपमान से खुश है, बल्कि वह तालिबान राज में अफगानिस्तान में पुनर्निर्माण के नाम

रक्षा बंधन: केंद्रीय मंत्री साध्वी निरंजन ने मुख्तार अब्बास नकवी को बांधी राखी

नई दिल्ली (एजेंसी)। केंद्रीय मंत्री साध्वी निरंजन ज्योति ने कैबिनेट में अपने सहयोगी मुख्तार अब्बास नकवी को राखी बांधी है। मुख्तार अब्बास नकवी को राखी बांधते साध्वी निरंजन ज्योति की कुछ तस्वीरें भी सामने आई हैं। इन तस्वीरों में नजर आ रहा है कि एक थाली में राखी रखी हुई है और केंद्रीय मंत्री अपने सहयोगी को राखी बांध रही हैं। इसके बाद दोनों एक साथ खड़े होकर मुस्कुरा रहे हैं। जानकारी के मुताबिक साध्वी निरंजन ज्योति, मुख्तार अब्बास नकवी को राखी बांधने के लिए उनके घर गई थीं। आपको याद दिला दें कि इससे पहले साल 2019 में भी एक ऐसी ही तस्वीर सामने आई थी। जिसमें केंद्रीय मंत्री साध्वी निरंजन ज्योति केंद्रीय मंत्री

पाण्डेय इंटरप्राइजेज
INDIAN GRAVY
Suhana
TASTEMAKERS OF INDIA SINCE 1962
मटर पनीर मिक्स
MUTTER PANEEER MIX
A true mix for North Indian delicacy with paneer and green peas.
प्रो० नितेन्द्र पाण्डेय
मो. 9936465661
सदर, मोहाल, गोपीगंज, भदोही-221301

समीर जनरल स्टोर
निःशुल्क फ्री होम डिलेवरी
प्रो० हरि मंगल सिंह
मो. 7905259043
पता- बंधवा ताहरपुर, त्रिवेणीपुरम्, झूंसी, प्रयागराज

खबर संक्षेप

जंघई में किशोरी से सामूहिक दुष्कर्म, तीन के खिलाफ केस

प्रयागराज। जंघई के एक गांव की रहने वाली एक किशोरी से सामूहिक दुष्कर्म मामले में पुलिस ने तीन युवकों के खिलाफ प्रारम्भिक एफ.टी.आर. एवं सामूहिक दुष्कर्म संहिता विभिन्न धाराओं में शनिवार को पुलिस मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई में जुटी है, लेकिन आरोपी पुलिस की पकड़ से दूर हैं। जंघई पुलिस चौकी क्षेत्र के एक गांव की रहने वाली करीब सोलह वर्षीय किशोरी 26 जुलाई की रात करीब आठ बजे घर से कुछ दूर पर स्थित दुकान से माथिस खरीदने के लिए गई हुई थी। आरोप है कि गांव के ही तीन युवक रास्ते में लौटते वक्त उसे बगल के एक आटा चक्की के कमरे में खींच ले गए। आरोप है कि तीनों युवकों ने उसके साथ सामूहिक दुष्कर्म किया। किशोरी ने मामले की जानकारी जब अपनी मां को दी तो हड़कंप मच गया पीड़ित किशोरी की मां ने जंघई के मीरगंज थाने में तीन युवकों के खिलाफ नामजद तहरीर दी, लेकिन पुलिस रिपोर्ट दर्ज करने में कई दिनों तक देरी हुई। हमलावरों का फिलहाल सुराग नहीं लग सका है। कांशीराम आवास में अमित उर्फ कल्लू तिवारी की गोली मारकर हमलावरों ने हत्या कर दी। पुलिस मामले की छानबीन में जुटी हुई है। हमलावरों का फिलहाल सुराग नहीं लग सका है। कांशीराम आवास योजना फाफामऊ कालोनी के गेट पर सड़की विक्रेता की संस्थान गोली मारकर हत्या कर दी गई। इससे कालोनी सहित पूरे इलाके में समसनी फैल गई। घटना को अंजाम देने के बाद हमलावर भाग निकले। मौके पर

सड़की विक्रेता की गोली मारकर हत्या, क्षेत्र में हड़कंप

नगरवार गांव में थानाध्यक्ष के हत्यारोपी की गोली मारकर हत्या



घटना को लेकर मौका मुआयना करती पुलिस टीम।

अखंड भारत संदेश
शहर के फाफामऊ क्षेत्र में शनिवार को दो लोगों की गोली मारकर हत्या कर दी गई। इससे इलाके में हड़कंप मचा हुआ है। फाफामऊ में कांशीराम आवास में रहने वाले सड़की विक्रेता विजय कर्नौजीया और लालपुर में अमित उर्फ कल्लू तिवारी की गोली मारकर हमलावरों ने हत्या कर दी। पुलिस मामले की छानबीन में जुटी हुई है। हमलावरों का फिलहाल सुराग नहीं लग सका है। कांशीराम आवास योजना फाफामऊ कालोनी के गेट पर सड़की विक्रेता की संस्थान गोली मारकर हत्या कर दी गई। इससे कालोनी सहित पूरे इलाके में समसनी फैल गई। घटना को अंजाम देने के बाद हमलावर भाग निकले। मौके पर

पहुंची पुलिस ने आसपास के लोगों से पूछताछ कर हमलावरों के बारे में सुराग लगाने का प्रयास किया लेकिन कोई सफलता नहीं मिली। घटना के बाद परिवार में कोहराम मच गया है, परिजनों का रोरोकर बुरा हाल है ' कांशीराम आवास योजना फाफामऊ में रहने वाला विजय कर्नौजीया रसूलाबाद में सड़की की दुकान लगाता था। शनिवार को सुबह करीब ग्यारह बजे वह अपनी स्कूटी से सड़की की दुकान के लिए निकला था कि कालोनी के गेट पर पहले से घात लगाए बदमाशों ने उस पर ताबड़तोड़ गोलियां बरसानी शुरू कर दी। इसके बाद हमलावार भागकर कुछ दूर पर खड़ी अपनी बाइक पर सवार होकर फरार हो गए। सूचना पाकर आला अधिकारी मौके पर पहुंच गए।

अखंड भारत संदेश
लालपुर। लालपुर थाना क्षेत्र के नगरवार गांव में शनिवार को खेत में पानी लगाने के विवाद को लेकर एक युवक को गोली मारकर हत्या कर दी गई। हत्या की सूचना पर एसपी यमुनापार के साथ सीओ बारा व कई थानों की फोर्स मौके पर पहुंची। पुलिस मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। विवाद में पहले दो पक्षों में जमकर मारपीट हुई थी, जिसमें कई लोग घायल है।



घटनास्थल पर मौजूद पुलिस फोर्स व (इन्सेट में मृतक की फाइल फोटो)

नगरवार गांव निवासी राकेश पाल शनिवार को अपने खेत पानी लगाने गया था। इसी बीच गांव के पूर्व प्रधान का पुत्र अरुण पाठक अपने भाइयों के साथ वहां पहुंचा और राकेश को पानी लगाने से मना करने लगा। जिसको लेकर दोनों के बीच विवाद हुआ। विवाद बढ़ने पर राकेश ने वर्तमान प्रधान पति मुकेश तिवारी व परिजनों को बुला लिया। दोनों पक्ष मामले को लेकर पंचायत कर रहे थे। इसी बीच दोनों पक्षों में विवाद बढ़ गया और गोली मारकर हत्या कर दी गई। घटना के बाद आरोपी मौके से भाग निकले। घायल कल्लू को अस्पताल ले जाया गया जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना की

सूचना होते ही मौके पर लालपुर एसओ मनीष कुमार त्रिपाठी पहुंच गए। उसके बाद एसपी यमुनापार सोरभ दीक्षित, सीओ बारा अवधेश कुमार शुक्ल के साथ कई थानों की फोर्स के साथ फरिसिक टीम भी मौके पर पहुंच गई। घटना के बारे में ग्रामीणों से पूछताछ की जा रही है। मृतक अमित उर्फ कल्लू के बहनोई मुकेश तिवारी निवासी नगरवार की तहरीर पर अशोक पाठक, अरुण पाठक व अनिल पाठक पुत्रगण रामगणेश पाठक, प्रकाश व प्रशांत व विकास पाठक पुत्रगण दिलीप कुमार पाठक के खिलाफ धारा 147, 148, 149, 323, 504,

दरोगा की हत्या का आरोपी था मृतक
बिरवल गांव निवासी अमित उर्फ कल्लू तिवारी दरोगा आरोपी द्विवेदी की हत्या का आरोपी है। 14 जून 2013 को बारा थाने में तेनात दरोगा आरोपी देवी की शंकरगढ़ थाना क्षेत्र के हड़की गांव के पास गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। मामले में अमित आरोपी है।

प्रधानी को लेकर हुआ था कहासुनी

नगरवार गांव की प्रधानी आरोपी अशोक पाठक के परिवार में आजादी के बाद से ही रही है। वहीं इस बार फौज से सेवानिवृत्त होकर आए मुकेश तिवारी की पत्नी प्रधान चुन ली गई। इसके लेकर दोनों पक्षों में टशन थी। शनिवार को हुए विवाद में दोनों पक्ष आमने सामने आ गए और विवाद बढ़ने पर हुई फायरिंग में कल्लू तिवारी की मौत हो गई।

506,302,120/बी 34 आईपीसी के तहत मुकदमा दर्ज कराया गया है। इसमें दो अभियुक्त अरुण पाठक व अनिल पाठक को पुलिस ने असलहा सहित गिरफ्तार कर लिया गया है।

विकास खंड करछना : ग्राम पंचायत रोकड़ी में शौचालय जमीन से गायब, डीएम से शिकायत

अखंड भारत संदेश
करछना। विकास खंड करछना ग्राम पंचायत रोकड़ी में वित्त वर्ष कराये गये शौचालय निर्माण में ब्यापक पैमाने पर निर्माण कार्य में अनियमितता बरते जाने का ग्रामीणों ने गांव के प्रधान को आरोपित किया है कि उनके गांव में शौचालय बनाने के लिए गांव का प्रधान पात्रों के खाते में शौचालय की राशि न डाल कर स्वयंम शौचालय का निर्माण कराने के नाम पर बड़ी संख्या में लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य नहीं कराया है, और ब्लाक कार्यालय में 301 शौचालय बनाए जाने की झूठी रिपोर्ट दिखा कर शौचालय की धनराशि आहरित कर लिया है। ग्रामीणों ने डीएम से शिकायत में आरोपित किया है कि दो दर्जन से अधिक लोगों का शौचालय का निर्माण कराया ही नहीं है पैसा आहरित कर लिया गया है। और जो निर्माण कार्य कराया भी गया है वह अधूरा कार्य पड़ा है। शिकायत कर्ताओं में मां सेवा संस्थान रोकड़ी के अध्यक्ष विनायक पंडित के नेतृत्व में गांव के बड़ी संख्या में पात्र गृहिणियों सहित दर्जनों लोग शामिल रहे, मामले को गंभीरता से लेते हुए जिला अधिकारी संजय खत्री ने समबन्धित विभाग के अधिकारियों को निर्देश देते हुए जांच के आदेश दिए हैं।

पात्रों का पैसा ग्राम प्रधान पर हड़पने का आरोप, डीएम ने दिए जांच का आदेश



शौचालय निर्माण में गड़बड़ी का डी एम से शिकायत करते लोग

उन्होंने सचेत करते हुए कहा है कि प्रत्येक दशा में शिकायतों का निस्तारण निश्चित समय-सीमा में अनिवार्य रूप से सुनिश्चित कर लिया जाये। इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदासीनता क्षम्य नहीं होगी। सम्पूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर लालती देवी पत्नी स्व० हरिश्चन्द्र निवासी ग्राम हरिवना परगना औरल तहसील करछना के द्वारा अपने सास-ससुर पर खेत व मकान में हिस्सा न दिये जाने व घर से बाहर निकाले जाने की शिकायत किये जाने पर जिलाधिकारी ने उपजिलाधिकारी

तेज धारा से एक मोटरसाइकिल एक साइकिल बह गई



सोनवय पुलिया पार कर रहे युवक की तेज धारा में मोटरसाइकिल बही

लालापुर। क्षेत्र के सोनवय पुलिया से पार कर रहे मंजू सिंह पिता मुखदेव सिंह नैनी आनंद नगर गली नंबर 1 का रहने वाला था जोअपने ससुराल भिलोर जा रहा था रास्ते में सोनवय पुलिया के पास तेज धारा में मोटर साइकिल बह गई साथ में साला अंकित भी था। गाड़ी और पन्ना लाल की साइकिल बाह गई जो बैरागिया गांव का रहने वाला था किसी काम से लालापुर आ रहा।

महिला सशक्तिकरण का कार्यक्रम सम्पन्न

अखंड भारत संदेश



महिला सशक्तिकरण योजना के अन्तर्गत जानकारी देते अधिकारी

जसरा। जितेंद्र गौड़ ग्राम विकास अधिकारी द्वारा उपस्थित महिलाओं को बताया गया केंद्र सरकार एवं उत्तर प्रदेश सरकार महिला सशक्तिकरण के लिए निरंतर प्रयास किया जा रहा है राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन अंतर्गत महिलाओं को समूह में संगठित कर उन्हें रिवाल्विंग फंड सीआईएफ एवं सीसीएल के माध्यम से आर्थिक सामाजिक एवं राजनीतिक रूप से सशक्त किया जा रहा है समूह की महिलाओं को सामुदायिक शौचालय संचालन का दायित्व, मरंगना योजना अंतर्गत 1 ई के रूप में दायित्व एवं समूह की महिलाओं को राशन की दुकान को आवंटन कर उन्हें सशक्त किया जा रहा

है इन कार्यों से जहां एक तरफ सारी योजनाओं में महिलाओं की भागीदारी बढ़ रही है वहीं दूसरी तरफ वह आर्थिक रूप से भी मजबूत हो रही हैं यदि महिलाएं पूर्ण मनोवैग से कार्य करें एक तरफ उनके परिवार का आर्थिक सामाजिक स्तर बढ़ेगा दूसरी तरफ ग्राम स्तर व्हाँक स्तर जनपद स्तर प्रदेश स्तर एवं संपूर्ण भारत के विकास को और बल मिलेगा।

जनशिकायतों के निस्तारण में लापरवाही क्षम्य नहीं : डीएम

169 शिकायतों में मिला पत्र 12 शिकायतों का मौके पर किया गया निस्तारण

अखंड भारत संदेश
प्रयागराज। जिलाधिकारी श्री संजय कुमार खत्री की अध्यक्षता में शनिवार को करछना तहसील में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया। समाधान दिवस के अवसर पर शिकायतों को सुनते हुए जिलाधिकारी ने सम्बंधित विभागों के अधिकारियों को शिकायतों को गुणवत्तापूर्वक, समयबद्धता के साथ निस्तारित करने के निर्देश दिये हैं। जिलाधिकारी ने कहा कि जनशिकायतों का निस्तारण शासन की सर्वोच्च प्राथमिकता वाले बिंदुओं में से एक है, इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदासीनता न बरती जाये। उन्होंने कहा कि

शिकायतों का निस्तारण गुणवत्ता एवं समयबद्धता के साथ तो किया ही जाये साथ ही साथ शिकायतों के निस्तारण से शिकायतकर्ता को संतुष्ट भी होना चाहिए। उन्होंने सम्पूर्ण समाधान दिवस में कोविड-19 के मानकों का कड़ाई से अनुपालन सुनिश्चित करने के लिए कहा है। इस अवसर पर कुल 169 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिसमें राज्यस्त विभाग की 112 पुलिस विभाग की 17 एवं अन्य की 40 शिकायतें दर्ज करायी गयी, जिसमें से 12 शिकायतों का मौके पर ही निस्तारण कर दिया गया। शेष शिकायतों के निस्तारण हेतु जिलाधिकारी ने सभी सम्बंधित विभागों के अधिकारियों को आज ही अपने विभागों से

सम्बन्धित शिकायती प्रार्थना पत्रों को प्राप्त करते हुए निर्धारित समय सीमा में गुणवत्ता के साथ निस्तारित करने के निर्देश दिये हैं। इस अवसर पर लालती देवी पत्नी स्व० हरिश्चन्द्र निवासी ग्राम हरिवना परगना औरल तहसील करछना के द्वारा अपने सास-ससुर पर खेत व मकान में हिस्सा न दिये जाने व घर से बाहर निकाले जाने की शिकायत किये जाने पर जिलाधिकारी ने उपजिलाधिकारी

अधिकारी को मामले की जांच कर प्रकरण को शीघ्र निपटाने का निर्देश दिया है। उमेश चन्द्र तिवारी निवासी भद्रताली पो 60 धरवारा तहसील करछना ने गांव के जोड़ने वाली लिंक रोड बहुत समय से कच्ची होने की शिकायत की, जिसपर जिलाधिकारी ने पीडब्ल्यूडी के सम्बंधित अधिकारी को मामले का संज्ञान लेकर जल्द से जल्द सड़क को पक्की कराने के लिए आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिये हैं। इस अवसर पर डीआईजी/वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री सर्वश्रेष्ठ त्रिपाठी, एसडीएम करछना श्री विनायक पांडेय सहित अन्य सम्बंधित विभागों के अधिकारीगण उपस्थित रहे।

रक्षाबंधन त्यौहार को लेकर बाजार में रही रौनक

अखंड भारत संदेश
लेडियारी। भाई-बहन के पावन त्यौहार रक्षाबंधन को लेकर एक महिलाओं में खासा उत्साह दिखाई दिया जिसके बदौलत बाजारों में बहुत दिनों बाद रौनक दिखी। वहीं महिलाओं की भीड़ मिश्रान की दुकान, कपड़े की दुकान, सोने चांदी के आभूषणों की दुकान, कॉस्मेटिक की दुकान, एवं राखी से सजी दुकानों पर दिखी रक्षाबंधन के त्यौहार का इंतजार महिलाओं एवं लड़कियों को पूरे साल भर रहा करता है धार्मिक पर्व रक्षाबंधन के बारे में श्री सुमित कृष्ण जी महाराज ने बताया कि धार्मिक मान्यताओं के अनुसार सर्वप्रथम देवी लक्ष्मी ने राजा बलि को राखी बांध कर अपना भाई बना लिया था। यह पावन त्यौहार हर वर्ष सावन माह की पूर्णिमा के दिन मनाया जाता

है। सर्वप्रथम महिला एवं लड़कियां अपने भाई की कलाई पर राखी बांधे तत्पश्चात पुरुष एवं लड़के बहनों के पैर को स्पश करें इस वर्ष बहुत ही शुभ महा संयोग बन रहा है जो कि 50 वर्ष पहले बना था। ऐसे में इस वर्ष रक्षाबंधन का महत्व अतुलनीय है। इसी क्रम में रक्षाबंधन त्यौहार को देखते हुए थानाध्यक्ष खीरी राजेश कुमार मौर्या द्वारा थाना अंतर्गत सभी प्रमुख बाजारों में महिला कांग्रेस की निवृत्ति की गई थी जिससे महिलाओं को किसी भी प्रकार की दिक्कत का सामना न करना पड़े। एवं स्वयं पुलिस टीम के साथ गस्त करते रहे और यातायात को सुगम बनाने में लगे रहे। थानाध्यक्ष के साथ अमरेश सिंह, त्रिवेंद्र सिंह, अशोक यादव, प्रीति रानी, वर्षा मिश्रा आदि के अलावा अन्य महिला कांग्रेस के उपस्थित रहें।

राखी के साथ दिया मास्क व सैनिटाइजर

भाई बहनों के पवित्र पर्व रक्षाबंधन पर इस बार एक नया ट्रेंड देखने को मिला। कोरोना संक्रमण से बचने के लिए बहनों ने भाई को मास्क व सैनिटाइजर देकर कोरोना टीकाकरण करवाने को कहा। वहीं भाइयों ने भी बहन की रक्षा करने का संकल्प लिया। सिलौली गांव निवासी अमर बहादुर को मुंबई में रहने वाली उनकी बहन ने आन लाइन शॉपिंग के माध्यम से राखी के साथ मास्क व सैनिटाइजर भेजा तो अमर बहादुर ने भी बहन को आजीवन प्रेम बनाए रखने का वचन दिया।

दुकान पर न जाकर घर पर ही बनाया मिष्ठान

रक्षाबंधन पर्व पर भाई की कलाई पर राखी बांधने जा रही बीरकाजी की निर्मला सिंह ने घर पर ही भाई के लिए मिठाई बनाई। उन्होंने बताया कि मेरा इकलौता भाई है इसलिए बहुत मिठाई की जरूरत नहीं थी।

मिष्ठान विक्री में नहीं आई गिरावट

कोरोना के कारण साप्ताहिक बंदी से परेशान दुकानदारों को रक्षाबंधन पर अच्छी आमदनी की उम्मीद न थी। परन्तु कोरोना की धीमी पड़ी रफ्तार के कारण लोगों ने जमकर राखीदारी की। वहीं शासन द्वारा साप्ताहिक बंदी खत्म करने से ग्राहक और भी आश्चर्यत दिखाई। बाबूगंज के मिष्ठान विक्रेता भोला जायसवाल ने बताया कि अन्य वर्षों की अपेक्षा इस बार के रक्षाबंधन पर्व पर बिक्री ठीक है।

रक्षाबंधन पर भाई को राखी बांधने पहुंची बहने

फूलपुर। भाई-बहन के सेंट का प्रतीक पर्व रक्षाबंधन इस बार बहनों के लिए अनेक सुविधाएं लेकर आया कोरोना की घटती संक्रमण दर को देखते हुए शासन ने जहां रविवार को साप्ताहिक बंदी खत्म कर दी वहीं परिकर विभाग की बसों में निशुल्क यात्रा के साथ पूर्णिमा के दिन अहमगंज संयोग के बीच भाई को राखी बांधने की खुशी उन्हें साफ दिख रही थी। शनिवार को राखी वह मिठाई की खरीददारी जोरें पर चलती रही जिसकी वजह से बाजार देर शाम तक गुलजार रहे कोविड नियमों का उल्लंघन न हो इसके लिए कुछ बहनें बाजार में मिठाई व राखी के साथ मास्क भी खरीदती दिखाई पड़ी। क्षेत्र के फूलपुर, बाबूगंज, व इफ्रको के बाजारों में राखी खरीदने वालों को भारी भीड़ जमा रही। मिष्ठान व्यवसायी, नीरज जायसवाल व सूरेश जायसवाल ने बताया कि पिछले वर्ष की अपेक्षा इस वर्ष मिठाई की बिक्री में बढ़ोतरी हुई है।

कार्यालय ग्राम पंचायत बारा विकास खण्ड जसरा, प्रयागराज अल्पकालीन निविदा 2021-22

पत्रांक मेमो : मनरेगा/राज्य वित्त/2021-22

महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारन्टी योजना, राज्य वित्त/15वां वित्त योजनान्तर्गत वर्ष 2021-22 में प्रस्तावित निम्नलिखित कार्यों हेतु सामग्री आपूर्ति पंजीकृत एवं अधिकृत विक्रेता से दिनांक 20.08.2021 से 22.08.2021 तक सायं 4 बजे तक निविदायें आमंत्रित की जाती है। दिनांक 22.08.2021 को सायंकाल 4.30 पर निविदा ग्राम पंचायत कार्यालय पर निविदादाताओं एवं प्रतिनिधियों के समक्ष खोली जायेगी।

क्र० सं०	कार्य का विवरण	योजना/मद	ग्राम पंचायत	अनुमानित लागत (लाख में)	निविदा मूल्य (रु०में)	धरोहर राशि	आपूर्ति/कार्य अवधि
1	रामलाल कुशवाहा के घर से राम सिंह यादव के घर तक इंटरलाकिंग कार्य	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	3.00	500	16000	15 दिन
2	मुकुन्दी के घर से सुखलाल के घर तक इंटरलाकिंग व नाली निर्माण	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	3.00	500	60000	15 दिन
3	मुरली शर्मा के घर से देवी शर्मा के घर तक इंटरलाकिंग व नाली निर्माण	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	3.00	500	60000	15 दिन
4	बारा थाने के सामने काली सड़क से हाइवे कमलेश के घर तक इंटरलाकिंग कार्य	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	3.00	500	60000	15 दिन
5	शौचालय की रंगाई पुताई कार्य	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	1.00	500	20000	15 दिन
6	गौहानी रोड से कमलेश के घर तक पक्की नाली निर्माण	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	2.00	500	40000	15 दिन
7	नवी के घर से होलिका तक पक्की नाली निर्माण	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	2.00	500	40000	15 दिन
8	मरिजद के पास से कार्तिका घार तक पक्की नाली निर्माण	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	2.25	500	45000	15 दिन
9	पप्पू केसरवानी के घर से शहजादे के घर तक पक्की नाली निर्माण	मनरेगा/रा०वि० /15वां वित्त	बारा	3.25	500	70000	15 दिन

सामान्य शर्तें : 1. कार्य की सम्पूर्ण जानकारी किसी भी कार्य दिवस में ग्राम विकास अधिकारी कार्यालय से ली जा सकती है। 2. निविदादाता / कोटेशनदाता को समस्त रजिस्ट्रेशन प्रमाण पत्र जी.एस.टी. नम्बर के साथ रजिस्ट्रेशन प्रमाण पत्र निविदा कोटेशन के साथ संलग्न करना होगा। 3. निविदा धरोहर राशि 2 प्रतिशत जमानत के रूप फ.फ.डी.आर./एन.एस.सी. जमा करना होगा। 4. निविदा फार्म ग्राम पंचायत कार्यालय दिनांक 22.08.2021 तक पूर्वाह्न 12 बजे तक प्राप्त कर सकते हैं। 5. किसी निविदा/कोटेशन को निरस्त करने सर्वाधिकार अद्योहस्ताक्षरों में निहित होगा। 6. सभी कार्यों के लिए अलग-अलग निविदा /कोटेशन स्वीकार की जायेगी। 7. शर्तों निविदा स्वीकार नहीं होगी।

नोट : निविदा प्रपत्र ग्राम पंचायत कार्यालय बारा से प्राप्त की जा सकती है एवं ग्राम पंचायत कार्यालय बारा में समस्त निविदायें भी खोली जायेगी।

संतोष जायसवाल
(ग्राम प्रधान)
ग्राम पंचायत बारा
विकास खण्ड जसरा, प्रयागराज

अंशुमान सिंह यादव
ग्राम पंचायत अधिकारी
ग्राम पंचायत बारा
विकास खण्ड जसरा, प्रयागराज

हाईवे पर पक्का नाला धंसने से पाइप लाइन टूटी



प्रतापगढ़। वर्षा के कारण प्रयागराज-अयोध्या राजमार्ग पर करबला के निकट एक पक्का नाला बैठ जाने से नीचे से गई पेयजल की पाइप लाइन क्षतिग्रस्त हो गई है जिससे सदर बाजार, पड़ाव

सदर बाजार व पड़ाव वार्ड में पेयजल प्रभावित

वार्ड की जलापूर्ति लप हो गई। इसकी सूचना मिलने पर नगर

पालिका के अधिशाषी अधिकारी मुदित सिंह, सफाई निरीक्षक संतोष कुमार सिंह तथा जल कल विभाग के लोग वहां पहुंचे। वहां जे सी बी वी सहायता से क्षतिग्रस्त नाले का मलबा

जाम पुलिया को खोलने की लगी नाला क्लीनिंग मशीन

प्रतापगढ़। नगर में हाईवे पर कपूर चौराहे पर पुलिया जाम होने से चौक, बेगम वार्ड, पड़ाव वार्ड का पानी का बहाव रुक गया था जिस पर शनिवार को नगर पालिका ने नाला क्लीनिंग मशीन व नाला गैंग लगाकर साफ कराया, तब जाकर जाम पुलिया साफ हो सकी और पानी का बहाव चालू हुआ। यह जानकारी देते हुए नगर पालिका के सफाई निरीक्षक संतोष कुमार सिंह ने बताया कि रात में हुई बारिश के बाद सुबह जब जल निकासी की व्यवस्था रुक गई तो नगर पालिकाध्यक्षा प्रेमलता सिंह व ईओ मुदित सिंह के निर्देशन पर पुलिया की नाला क्लीनिंग मशीन व नाला गैंग लगाया गया तो सफाई में बांस आदि मिले हैं। अनुमान है कि मकान निर्माण से बचे बांस-बल्ली से पुलिया को भांट दिया गया था। बहरहाल नगर की त्वरित कार्यवाही से जलबहाव चालू हो गया।

हाटकर पाइप लाइन को दुरुस्त करने में नगर पालिका का जलकल विभाग देर शाम तक डटा रहा। नगर पालिका के अधिशाषी अधिकारी ने कहा कि

पाइप लाइन को ठीक करने के बाद ही क्षतिग्रस्त नाले की मरम्मत होगी। समाचार लिखे जाने तक पाइप लाइन को दुरुस्त करने का कार्य जारी रहा।

जनसेवा केन्द्र में तमंचे की नौक पर चालीस हजार की लूट



लालगंज, प्रतापगढ़। बदमाशों ने जनसेवा केन्द्र से दिनदहाड़े चालीस हजार की दुस्साहसिक लूट की घटना को अंजाम दिया। लालगंज कोतवाली के चुड़सनराथ हाइवे पर अमावां बाजार में आदर्श कुमार पाण्डेय सहज जनसेवा केन्द्र का संचालन करते हैं। शनिवार को दिन में करीब दो बजे बाइक सवार तीन युवक सहज जनसेवा केन्द्र पहुंचे। इनमें से दो युवकों ने आधारकार्ड दिखाकर रूपये निकालने की संचालक से बात कही। इस बीच अचानक युवकों ने तमंचे की नौक पर चालीस हजार रूपये वहां से लूटकर भाग निकले। बदमाशों ने जनसेवा केन्द्र पर मौजूद आदर्श को दुकान के अंदर बंद कर दिया। आदर्श के शोर मचाने पर आसपास के लोग जमा हो गये। दिनदहाड़े लूट की

सिंह भदौरिया का कहना है, केस दर्ज कर घटना का खुलासा किया जाएगा। इधर समाधान दिवस में मौजूद एएसपी रोहित मिश्र को घटना की जानकारी हुई तो सीओ जगमोहन व कोतवाल रणजीत सिंह भदौरिया को तलब कर शीघ्र खुलासे के कड़े निर्देश दिये।

मिशन शक्ति अभियान के तहत उत्कृष्ट कार्य हेतु 75 महिलाओं को किया गया सम्मानित

प्रतापगढ़। मुख्यमंत्री द्वारा मिशन शक्ति फेज-3 का शुभारम्भ वर्चुअल किया गया जिसका सजीव प्रसारण तुलसी सदन (हादीहाल) में विधायक सदर राजकुमार पाल, जिलाधिकारी डा0 नितिन बंसल, पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल, भाजपा जिलाध्यक्ष हरिओम मिश्र, मुख्य विकास अधिकारी प्रभाष कुमार, अपर जिलाधिकारी (वि0/रा0) शत्रोहन वैश्य सहित अन्य जनप्रतिनिधियों एवं उपस्थित महिलाओं, बेटियों, बहनों द्वारा देखा गया। मिशन शक्ति अभियान के अवसर पर जनपद में विभिन्न विभागों/क्षेत्रों में क्रमशः पुलिस विभाग, इंडा, युवा कल्याण, बैसिक शिक्षा, माध्यमिक शिक्षा, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य, बाल विकास, पंचायती राज विभाग, ग्रामीण आजीविका मिशन में उत्कृष्ट कार्य करने वाली 75 महिलाओं को उपस्थित अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के दौरान विधायक

कन्या सुमंगला योजना के तहत 3500 बालिकाओं के खाते में भेजी गयी धनराशि

सदर राजकुमार पाल द्वारा नारी सुरक्षा एवं नारी सशक्तिकरण हेतु जिम्मेदारी की शपथ भी दिलायी गयी। जनपद पुलिस विभाग की ओर से महिला मिशन शक्ति वैन को उपस्थित अतिथि द्वारा हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया गया। कार्यक्रम में विधायक सदर राजकुमार पाल ने कहा कि प्रदेश में महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा एवं सम्मान हेतु मिशन शक्ति अभियान चलाया जा रहा है जिसके तहत महिलायें एवं बालिकायें विभिन्न क्षेत्रों उत्कृष्ट कार्य कर अपने देश का नाम रोशन कर रही हैं। इस मौके पर डीएम व एसपी ने भी अपने विचार रखे। इस दौरान जिले की 3500 बालिकाओं के खाते में कन्या सुमंगला योजना के तहत धनराशि भेजी गई।

सुरक्षा एवं सम्मान हेतु मिशन शक्ति अभियान चलाया जा रहा है जिसके तहत महिलायें एवं बालिकायें विभिन्न क्षेत्रों उत्कृष्ट कार्य कर अपने देश का नाम रोशन कर रही हैं। इस मौके पर डीएम व एसपी ने भी अपने विचार रखे। इस दौरान जिले की 3500 बालिकाओं के खाते में कन्या सुमंगला योजना के तहत धनराशि भेजी गई।

जमीनी विवाद में युवक की गोलीमार कर हत्या

प्रतापगढ़। मानघाता कोतवाली क्षेत्र के पवारपुर गांव में जमीनी विवाद में युवक की गोली मारकर हत्या कर दी। इस दौरान दबांगों ने जमकर मारपीट और फायरिंग की। फायरिंग व मारपीट में कई लोग घायल हुए हैं। बता दें कि जमीन की नाप को लेकर बवाल हुआ था। मामले की जानकारी होने पर पुलिस मौके पर पहुंची और दबांगों की तलाश कर रही है।

चोरी की बाइक बेचने आये युवक धराया

परियावां, प्रतापगढ़। नवाबगंज थाना क्षेत्र के आलापुर में चोरी की बाइक बेच रहे युवक को ग्रामीणों की मदद से नवाबगंज पुलिस ने पकड़ कर ले गईं। मालूम हो कि पड़ोसी जनपद रायबरेली अंतर्गत ऊंचाहार थाना क्षेत्र के बहादुरगंज के रहने वाले बुजेश पुत्र रामफेर शनिवार की सुबह नवाबगंज थाना क्षेत्र के आलापुर चौराहा पर एक स्केटर बाइक बेच रहा था जिस पर लोगों की कुछ शंका हुई और पूजाछ करना शुरू किया तो बुजेश हड़बड़ा गया। लोगों की शंका और पुष्पा हो गई जिसकी जानकारी नवाबगंज पुलिस को दी। मौके पर पहुंची नवाबगंज पुलिस युवक व बाइक को थाने ले गई जांच-पड़ताल के दौरान पता चला कि यह बाइक ऊंचाहार के अभिषेक मौर्य की है जिन्होंने शनिवार की सुबह ऊंचाहार थाने में घर से अपनी बाइक चोरी होने की सूचना दी थी वही ऊंचाहार पुलिस को सूचना मिलते ही ऊंचाहार पुलिस नवाबगंज थाने आई और आरोपी युवक व बाइक को लेकर ऊंचाहार ले गईं।

भाजपा सरकार की कमजोरी से अन्तर्राष्ट्रीय पटल पर बनें हैं चिंतनीय हालात : प्रमोद तिवारी

विधायक मोना ने बेरोजगारी समेत असफलताओं पर किया प्रहार



लालगंज, प्रतापगढ़। कांग्रेस द्वारा गांव-गांव चलाए जा रहे जय भारत महासंपर्क अभियान के तहत कांग्रेसियों ने शनिवार को चौपाल के जरिए लोगों को पार्टी की नीतियों के प्रति जागरूक किया। विभिन्न गांवों में कांग्रेस कार्यकर्ताओं द्वारा महासंपर्क अभियान में घर-घर पार्टी के झण्डे व बैनर के साथ संपर्क कर केंद्र और राज्य सरकार पर मंहगाई तथा कोरोना महामारी के नियंत्रण में कुप्रबंधन एवं बिगडती कानून व्यवस्था तथा बेरोजगारी आदि मुद्दों पर भी असफलता को लेकर जनता के बीच संघर्ष की हुंकार भरी। शनिवार को नगर स्थित विधायक आराधना मिश्रा मोना के

लॉम्प कार्यालय पर जुटे कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी की अगुवाई में सीडब्ल्यूसी मेंबर प्रमोद तिवारी तथा सीएलपी नेता आराधना मिश्रा मोना के नेतृत्व में पार्टी संगठन की मजबूती का भी संकल्प लिया। इधर शुक्रवार की शाम रामपुरखास के दौरे पर आये केन्द्रीय कांग्रेस वर्किंग कमटी के

सदस्य प्रमोद तिवारी ने खजूरी मे महा अभियान के तहत कहा कि आज केंद्र की भाजपा सरकार राष्ट्रीय तथा अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर भी विदेश नीति को लेकर भी भटकाव के रास्ते पर पर हैं। उन्होंने हाल ही में अफगानिस्तान में तालिबान को लेकर सरकार पर लापरवाही बरते जाने का आरोप लगाते हुए कहा कि अब सबसे पहले भारत

सरकार को वहां फंसे भारतीयों को सुरक्षित वापस लाने की सर्वोच्च पहल करनी चाहिये। कार्यक्रम की अध्यक्षता ब्लाक अध्यक्ष केडी मिश्र तथा संचालन मीडिया प्रभारी ज्ञानप्रकाश शुक्ल ने किया। इस दौरान सांगीपुर प्रमुख अशोक सिंह बरबू, चेयरपर्सन प्रतिनिधि संतोष द्विवेदी, ब्लाक प्रमुख डं. अमित प्रताप सिंह आदि लोग मौजूद रहे।

पेट्रोल पम्प पर मिला केमिकल, चार पम्प कर्मों गिरफ्तार

प्रयागराज एसटीएफ ने की कार्यवाही



गोपालपुर गांव के पास एस्सार के तिलका पेट्रोल पंप पर एक टैंकर नकली केमिकल बरामद हुआ। इस दौरान ड्राइवर समेत पंप के कर्मचारों सहित चार लोग गिरफ्तार हुए हैं। बता दें कि ये

लोगों केमिकल को पेट्रोल के रूप में बेचते थे। एसटीएफ के इंस्पेक्टर अतुल सिंह की टीम ने की यह कार्यवाही की है। बड़ा सवाल पंप का लाइसेंस निरस्त होने के बावजूद कैसे चल रहा था पेट्रोल

पंप आखिर क्यों पूर्ण विभाग के जिम्मेदारों ने इस ओर ध्यान नहीं दिया। आरोप है कि अभी सप्ताह भर पहले इस पंप मालिक के शहर में स्थित दूसरे पेट्रोल पंप पर भी एक टैंकर नकली तेल उतरा था।

डा. अनुराग शुक्ल का शिक्षकों ने किया भव्य स्वागत

परियावां, प्रतापगढ़। मदन मोहन मालवीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कालाकांकर के संस्कृत विभागाध्यक्ष डा0 अनुराग शुक्ल ने 30प्र0 उच्चतर शिक्षा सेवा आयोग द्वारा आयोजित प्राचार्य पद की परीक्षा में प्रदेश में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर महाविद्यालय के शिक्षकों और कर्मचारियों में खुशी की लहर दौड़ गई। महाविद्यालय के प्राचार्य डा0 सूर्यभान सिंह ने इसे पूरे महाविद्यालय के लिए गर्व का क्षण बताया और डा0 शुक्ल के परिश्रम और लगन की भूरि भूरि प्रशंसा किया। कालाकांकर राजभवन के युवराज भुवन्व्यू सिंह ने डा0 शुक्ल से मिलकर उन्हें इस उपलब्धि के लिए हार्दिक बधाई दी और कहा कि इससे कालाकांकर का गौरव पूरे प्रदेश में बढ़ा है। कालाकांकर राजभवन के मैनेजर डा0 घनश्याम यादव ने डा0 शुक्ल को इस उपलब्धि को पूरे महाविद्यालय की उपलब्धि बताया। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्रॉक्टर डा0 इन्दुरेखा सिंह, डा0 प्रदीप कुमार सिंह, डा0 रामकरन, डा0 विनीता सिंह, सर्वेश कुमार सिंह, डा0 अमेष मिश्र, डा0 हवत्दार यादव आदि शिक्षकगण मौजूद रहे।

मिठाई की दुकानों पर महिलाओं की रही भीड़, बच्चों को भाई कार्टून राखी

प्रतापगढ़। रक्षाबंधन के त्योहार पर राखी की दुकानों के साथ ही मिठाई की दुकानों पर भी शनिवार को भीड़ दिखाई दी। बता दें कि बहनें रक्षा बांधने के बाद भाइयों का मुंह मीठा कराती हैं। ज्यादातर बहनें आज राखी खरीदने के बाद मिठाई की दुकानों पर कुछ अलग ढंग की मिठाई खरीदना चाहती थीं।

बीबीएफजी के बच्चों ने बनाई राखी, लगाया स्टाल

प्रतापगढ़। राखी पर धन के अभाव में किसी भी भाई की कलाई सूनी न रहने पाये इसके लिए बच्चों की शिक्षा में तत्पर बच्चा बैंक फ्रेंड्स ग्रुप, बीबीएफजी ने अनूठी पहल की है। जरूरतमंद और अनाथ बच्चों को फ्री में राखी वितरण का स्टाल लगा दिया, जिस पर राखी की लूट मच गई। देखते ही देखते सैकड़ों राखियां लोग ले गये। राखी पाकर छोटे बच्चे खुश हो गये। अभिभावकों ने ग्रुप के इस कार्य की सराहना की। कार्यशाला में संयोजक टीचर राजेश कुमार ने बच्चों को राखी बनाने का सारा सामान लाकर दे दिया था। ग्रुप के सहयोगी शनि सरोज ने बताया कि स्टाल का संचालन बच्चों ने अपने हाथों में ले रखा था। इस मौके पर हिमांशु, साहिल, खुशी, साहिबा, नैशेरा, पायल, नैसी, राजेश, अजय, विजय, ओबी समेत कई बच्चे स्टाल की देख रख में लगे रहे। ग्रुप के सहयोगी अश्वनी केसरवानी, डाक्टर अनुराग मिश्रा, वैकै तिवारी, मोहम्मद अनीस, राजकुमार, सतेंद्र मोहनवाल समेत कई अन्य का योगदान रहा।

कलाई पर सजेंगी समूह की महिलाओं द्वारा निर्मित राखियाँ

परियावां, प्रतापगढ़। राज्य आजीविका मिशन एवं कृषि विज्ञान केन्द्र एंजू की सहायता से विकास खण्ड कलाकांकर में लगभग 40 स्वयं सहायता समूहों का गठन किया गया। इन सभी समूहों ने कृषि विज्ञान केन्द्र के तकनीकी सहयोग से सभी समूह एक संघ का रूप ले लिया है। कृषि विज्ञान केन्द्र की गृह वैज्ञानिक स्वाती दीपक दुबे ने बताया कि रक्षा बन्धन के अवसर पर आनंद महिला स्वयं सहायता समूह ने राखी बनाई। राखी बनाने की कुल लागत 10000 रुपये है, जिसमें कच्चे माल, पैकेजिंग, विपणन और समूह के कुल खर्च को भी शामिल किया गया है। समूह ने राखी बेचकर 40000 प्राप्त किया।

स्वाट टीम व पुलिस ने पकड़ी 475 शीशी अवैध देशी शराब

पट्टी, प्रतापगढ़। आसपुर देवसरा थाना क्षेत्र के महुली गांव में स्वाट टीम व पुलिस और आबकारी विभाग ने अवैध देशी शराब के 475 सीसी यूरिया अप मिश्रित नाजायज शराब कूट रचित रैपर लगा क्वार्टर के साथ एक आरोपित को मौके से गिरफ्तार कर लिया। एसपी के निर्देश पर अवैध शराब के लिए चलाए जा रहे अभियान के तहत स्वाट टीम व पुलिस ने थाना आसपुर देवसरा क्षेत्र के ग्राम महुली एक अर्थ निर्मित घर से अवैध शराब के खिलाफ छापामार कार्यवाही करते हुए दबिशा देकर एक आरोपित को मौके से पकड़ लिया। उनके पास से 475 शीशी अवैध देशी शराब यूरिया अप मिश्रित नाजायज शराब कूट रचित रैपर लगा और एक मोटरसाइकिल

बरामद हुई। पूछताछ में गिरफ्तार महिला ने अपना नाम आसपुर देवसरा थाना क्षेत्र के गांव महुली निवासी नरमा देवी पत्नी जियालाल निवासी नरमा देवी पत्नी जियालाल बताया। उनके पास से बरामद मोटरसाइकिल को सीज किया गया और उनके खिलाफ आबकारी

अधिनियम के तहत रिपोर्ट दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। टीम में स्वाट टीम प्रभारी अमरनाथ राय अपने टीम सहित, एसओ नरेंद्र सिंह आसपुर देवसरा मय टीम व आबकारी निरीक्षक आनंद कुमार शुक्ला शामिल रहे।

झांसा देकर उड़ाये इक्यासी हजार

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली पुलिस ने पीडित को झांसा देकर उसके खाते से इक्यासी हजार रूपये गड़प किये जाने को लेकर अज्ञात आरोपी के खिलाफ केस दर्ज किया है। राजतारा अमांवा के विजय शंकर तिवारी ने दी गई तहरीर में कहा है कि बीती ग्यारह जून को एक आरोपी ने अपने मोबाइल नंबर से उसे फोन कर झांसे में लिया। आरोपी ने इसके बाद उसके खाते की जानकारी भी कर ली। आरोपी ने पीडित के खाते से इक्यासी हजार रूपये धोखाधड़ी कर निकाल लिया। पीडित की तहरीर पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी तथा आईटी एक्ट का केस दर्ज किया है।

दोहरे हत्याकांड के दो और आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

पट्टी, प्रतापगढ़। कोतवाली क्षेत्र के सपहाछत गांव में शिव भोले व रविन्द्र की हत्या दोनों का शव खेत में रक्त रंजित पाया गया था। घटना के बाद पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेजा था। इस मामले में पूछताछ में दो और आरोपियों का नाम प्रकाश में आया था जिनकी तलाश पुलिस को काफी दिनों से थी। इस मामले में पट्टी कोतवाल गणेश प्रसाद सिंह को मुखबिर् खास ने सूचना दी कि हत्या के दो आरोपी जितेंद्र कुमार पुत्र मोतीलाल निवासी धौरहरा थाना चादा जनपद सुल्तानपुर, पवन कुमार पुत्र स्वर्गीय लक्ष्मण प्रसाद निवासी पन्ना टिकरी थाना कोतवाली देहात सुल्तानपुर सैफाबाद बाजार में मौजूद हैं।

मां बेल्हा देवी धाम में हुई गंगा आरती

प्रतापगढ़। माँ गंगा की अविरलता और निर्मलता के साथ ही समाज के जागरण के क्रम में गंगा समग्र विभिन्न आयामों के माध्यम से गंगा और उसकी सहायक नदियों के अविरल प्रवाह, निर्मलता के साथ-साथ सांस्कृतिक और धार्मिक जागरण हेतु गंगा समग्र, सतत प्रतापगढ़ में माँ गंगा समग्र द्वारा मां बेल्हा देवी धाम पर पावन सई नदी के तट पर भव्य गंगा आरती का आयोजन गंगा समग्र के जिला संयोजक प्रभात मिश्र के संयोजन में किया गया। इस अवसर पर गंगा समग्र के आरती प्रमुख राम उजागर मिश्र ने कहा कि प्रतापगढ़ में अब सई नदी की आरती पाकिष्ठ होगी जो पहले और तीर्थ शुकुवार को मा बेल्हा देवी धाम पर होगी। गंगा



समग्र के जिला संयोजक प्रभात मिश्र ने श्रद्धालुओं से अपील किया कि पौहलिका का प्रयोग बंद करें। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ

के जिला कार्यवाह डॉ सौरभ पांडेय, विजय सिंह, जबर् सिंह, प्रदीप विश्वकर्मा, अशोक शुक्ल, अलकेश मिश्र, विजय पाण्डेय, शीतांशु

ओझा, प्रभा शंकर पांडेय जिला प्रचार प्रमुख, सुरेंद्र पांडेय, राजेश मिश्र आदि लोग मौजूद रहे।

भाई बहन के रिश्तों का पवित्र पर्व है रक्षाबंधन : भाष्कर

भाजपा विधायक ने कहा बहनों का मान सम्मान और सुरक्षा हमारी प्राथमिकता

अखंड भारत संदेश

चौंसिया/भदोही। औराई क्षेत्र अन्तर्गत भारतीय जनता पार्टी कार्यालय त्रिलोकपुर में विधायक दीनानाथ भाष्कर द्वारा रक्षाबंधन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। गौरतलब हो कि जनपद में इन दिनों औराई विधायक दीनानाथ भाष्कर जनता के बीच में सबसे लोकप्रिय माने जाते हैं। वह चाहे किसी भी अमीर या गरीब के घर कोई दुःख या सुख हो सभी में शामिल होकर एक मिशाल कायम कर दिए हैं। इसी तरह भारतीय जनता पार्टी कार्यालय त्रिलोकपुर में रक्षाबंधन के एक दिन पूर्व रेनू पाण्डेय सपना दुबे संगीता खन्ना सुष्मा मालवीय रीता बिन्द शीला दुबे अनीता गॉड रेखा वर्मा मुस्कान देबी गुप्ता सहित दर्जनों बहनों ने पहुंचकर विधायक दीनानाथ भाष्कर के कलाई में रक्षा बांधकर



भाई बहन के रिश्ते को प्रगाढ़ किया। इस दौरान विधायक भाष्कर ने सभी बहनों को उपहार देकर सम्मानित किया। कहा कि रक्षाबंधन का त्योहार भाई एवं बहनों के रिश्ते

का प्रतीक है। प्रधानमंत्री के बेटी बचाओ बेटा पढ़ाओ अभियान से महिलाओं का एक नया दौर शुरू हुआ है। जिससे महिलाओं में सशक्तिकरण की एक नई ऊर्जा मिली

है। इस अवसर पर राजेन्द्र दुबे चूड़ दुबे प्रभारी बाल विकास परियोजना अधिकारी रीता अक्थी डबू सिंह एडवोकेट राजेश सरोज सहित दर्जनों महिला व पुरुष शामिल रहे।

संगठन की मजबूती को लेकर हुआ मंथन

गोपीगंज। दिन शनिवार को बाबा बड़े शिव पर नाई समाज आल इंडिया एमसीईए की एक बैठक संगठन के हित में कार्य करें कार्यकर्ता का संकल्प लिया गया। कार्यकर्ता सम्मेलन को संबोधित करते हुए मंडल प्रभारी इंद्रजीत शर्मा ने उपस्थित कार्यकर्ताओं से संगठन के हित में कार्य करने पर जोर दिया गया। उन्होंने कहा कि पंचायत स्तर तक संगठन को मजबूत बनाने की दिशा में हमें कार्य करना है। उन्होंने कहा कि वर्तमान में हम आज अपने समाज को क्या दे रहे हैं आज हमारे समाज के लोग प्रतड़ित किए जा रहे हैं शिक्षा प्राप्त करने के बाद नौकरी नहीं पा रहे हैं हम उपेक्षित है इसलिए हमें अपने समाज को संगठित करना उद्देश्य है। कार्यकर्ताओं को संगठन मजबूती पर बल देने की अपील करते हुए उन्होंने कहा कि अधिकाधिक लोगों को जोड़कर ही संगठन को मजबूत किया जा सकता है। मौके पर साधु शर्मा समर बहादुर शर्मा ब्रह्मदेव शर्मा राम कुमार शर्मा डॉक्टर नंदलाल शर्मा कमला शंकर शर्मा आदि लोग उपस्थित रहे।

भाइयों एवं बहनों के स्नेह का पवित्र पर्व रक्षाबंधन आज

क्रासर. पौराणिक मान्यताओं व गाथाओं को समेटे हुआ है यह पर्व

अखंड भारत संदेश

कांवल/भदोही। बहनों और भाइयों के स्नेह से परिपक्व रक्षाबंधन का पर्व आज है। श्रावण मास की पूर्णिमा को श्रावणी या रक्षाबंधन कहा जाता है। रक्षाबंधन के पर्व को विजय पर्व के भी नाम से जाना जाता है। रक्षाबंधन का पर्व भाइयों एवं बहनों के पारस्परिक प्रेम व अदृष्ट विश्वास का पर्व है। रक्षाबंधन का पर्व प्राचीनकाल से ही मनाने की परम्परा है। जिसका पालन आज भी हो रहा है। रक्षा बंधन के अवसर पर बहन अपना सम्पूर्ण प्यार रक्षा ; राखी डूब के रूप में अपने भाई की कलाई पर बांध कर उड़ेल देती है। भाई इस अवसर पर कुछ उपहार देकर भविष्य में संकट के समय सहायता देने का वचन देता है। यह पर्व प्राचीनकाल से मनाने की परम्परा है। इसके पीछे पौराणिक कारण भी हैं। इस सम्बन्ध में बताया जाता है कि राखी का त्योहार कब शुरू हुआ

यह कोई नहीं जानता। लेकिन भविष्य पुराण में वर्णन मिलता है कि देव और दानवों में जब युद्ध शुरू हुआ तब दानव हावी होते नज आने लगे। इन्द्र घबड़ाकर बृहस्पति के पास गये। वहां बौती इन्द्र की पत्नी इंद्राणी सब सुन रही थी।



उन्होंने रेशम का धागा मन्त्रों की शक्ति से पवित्र करके अपने पति के हाथ पर बाँध दिया। संयोग से वह श्रावण पूर्णिमा का दिन था। लोगों का विश्वास है कि इन्द्र इस लड़ाई में इसी धागे की मन्त्र शक्ति से ही विजयी हुए थे। उसी दिन से श्रावण पूर्णिमा के दिन यह धागा

बाँधने की प्रथा चली आ रही है। यह धागा धनाए शक्ति हर्ष और विजय देने में पूरी तरह समर्थ माना जाता है। इस पर्व की प्राचीनता के बारे में बताया कि एक बार बलि रसातल में चला गया। तब बलि ने अपनी भक्ति के बल से भगवान को रात.दिन अपने सामने रहने का वचन ले लिया। भगवान के घर न लौटने से परेशान लक्ष्मी जी को नारद जी ने एक उपाय बताया। उस उपाय का पालन करते हुए लक्ष्मी जी ने राजा बलि के पास जाकर उसे रक्षाबंधन बांधकर अपना भाई बनाया और अपने पति भगवान बलि को अपने साथ ले आयीं। उस दिन श्रावण मास की पूर्णिमा तिथि थी। विष्णु पुराण के एक प्रसंग में कहा गया है कि श्रावण की पूर्णिमा के दिन भगवान विष्णु ने हयग्रीव के रूप में अवतार लेकर वेदों को ब्रह्मा के लिये फिर से प्राप्त किया था। हयग्रीव को विधा और बुद्धि का प्रतीक माना जाता है।

रोजगार के लिए मिलेगा ऋण

अखंड भारत संदेश

ज्ञानपुर। प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम का क्रियान्वयन अखादी तथा ग्रामोद्योग बाई द्वारा किया जा रहा है। उक्त योजनान्तर्गत अधिकतम ₹0 25 लाख तक का ऋण बैंक के माध्यम से उद्यम की स्थापना हेतु किया जाता है। योजना में सामान्य वर्ग के पुरुष लाभार्थियों को प्रोजेक्ट कास्ट का 25 प्रतिशत एवं आरक्षित वर्ग तथा महिला उद्यमियों को प्रोजेक्ट कास्ट का 35 प्रतिशत

मार्जिन मनी अनुदान की सुविधा अनुमत्य है। योजनान्तर्गत ग्रामीण क्षेत्रों की वित्त पोषित इकाईयों को अधिकतम 13 प्रतिशत ब्याज उपादान की सुविधा तीन वर्ष तक दिये जाने का प्राविधान है। योजनान्तर्गत आनलाईन आवेदन की अनुमत्य है तथा कोई भी आवेदक की वेबसाइट पर जाकर ऑनलाईन आवेदन कर सकता है तथा वेबसाइट पर योजना के सम्बन्ध में सम्पूर्ण जानकारी उपलब्ध है। उक्त योजना के अन्तर्गत ग्रामीण क्षेत्र में उद्यम की स्थापना हेतु इच्छुक उद्यमी लाभार्थी से आनलाईन आवेदन प्रारम्भित है। अधिक जानकारी हेतु जिला ग्रामोद्योग अधिकारी कार्यालय प्रोफेसर कालोनी ज्ञानपुर जनपद भदोही से सम्पर्क कर सकते हैं।

कृषि यंत्रों पर मिल

रहा है अनुदान

ज्ञानपुर। उप कृषि निदेशक अरविन्द कुमार सिंह ने बताया कि भारत सरकार एवं राज्य सरकार द्वारा कृषकों की आय दोगुनी करने के क्रम में कृषि विभाग द्वारा कृषकों को अनुदान के रूप में कृषि यंत्रोत्पन्न योजना में हैरो कल्टीवेटर मिनी राईस मिल पावर टिलर लेजर लैंड लेबलर मल्टीक्राप थ्रेशर पावर चैप कटर ट्रेक्टर माउण्टेड स्प्रेयर डिस्क फ्लाज आयल मिल विद् फिल्टर प्रेस रोटावैटर स्ट्रॉ रिपर पेंकिंग मशीन आलू खोदाई मशीन डीजल पम्प सेंट सौड कम फर्टीलाइजर हेतु 23 अगस्त को सायं 3 बजे से एक प्रेसिडिंग फ्लोर स्माल गोदाम एवं कन्टेनर हायरिंग की स्थापना 25 अगस्त को सायं 3 बजे से पोर्टल पर यंत्र अनुदान हेतु लिंक पर विकल कर टोकन निकालें। आन लाईन टोकन प्रथम आवक प्रथम पावक के सिद्धान्त पर निर्धारित लक्ष्यों की सीमा तक जनरेट कर सकते हैं। टोकन जनरेट करते समय कृषक अपना मोबाइल नम्बर डालें। अतः जनपद के किसान यंत्रों से अपील है कि कृषि यंत्रों पर अनुदान प्राप्त करने हेतु उक्त वेबसाइट तिथि समय पर टोकन निकालें जिससे यंत्रों पर अनुदान प्राप्त कर सकें।

बैठक में सरकार की योजनाओं से कराया गया अवगत

अखंड भारत संदेश

भदोही। विकास खंड के पिपरिस ग्राम सभा के कटियारी गांव में रवीना भारतीय पत्नी मनोज गौतम की अध्यक्षता में समूह का बैठक किया गया। जिसमें पिपरिस ग्राम सभा की सभी समूह के महिलाएं उपस्थित रही। मुख्य अतिथि अभिषेक कुमार ने कहा कि इस समूह से सभी लोगों को सरकार की तरफ से बहुत सारी योजनाएं चलाई जा रहे हैं। जिसमें आप सब सही लेनदेन कर समूह की पारदर्शिता को बनाए रखने पर लाभ उठा सकती हैं। कोऑर्डिनेटर देवेन्द्र दुबे ने कहा कि सरकार की तरफ से आरसेटी के माध्यम से तमाम प्रशिक्षण दिलाये जाते हैं। आप सब सरकार की योजनाओं के माध्यम से फॉर्म डाल कर हमारे यहां निशुल्क

ट्रेनिंग प्रशिक्षण ले सकते हैं। ग्रामसभा पिपरिस की बीसी सूखी रवीना भारतीय ने कहा कि ब्लॉक और बैंक से समन्वय बनाकर मैं सदैव बैंक और सरकार की योजना की सेवा ग्रामसभा वासियों को देती रहूंगी और जिनको भी बैंक संबंधित कोई समस्या उत्पन्न होगी उसका निदान कराऊंगी आई हुई सभी महिलाओं को धन्यवाद देती हूँ। विनीत सिंह ने कहा कि सरकार की पेंशन योजनाएं जैसे प्रधानमंत्री बीमा योजना अटल पेंशन योजना जैसे योजनाओं को हम सब बैंक के माध्यम से ग्रामसभा वासियों को अवगत कराते रहेंगे। इस दौरान ग्राम प्रधान हृदय नारायण सरोज रमाशंकर प्रजापति सुबेदार गौतम शशि कला यादव नगीना पाल निर्मला देवी आदि मौजूद रही।

अपराध और भ्रष्टाचार को बढ़ावा दे रही है सरकार

अखंड भारत संदेश

भदोही। विधानसभा क्षेत्र के ग्रामसभा संवरपुर में जय भारत महासम्पर्क अभियान के तहत चौहान बस्ती यादव पटेल बस्ती विश्वकर्मा बस्ती गौड बस्ती गुप्ता बस्ती ब्राह्मण बस्ती दलित बस्ती आदि बस्तीयों में घर घर पहुंचकर अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी की राष्ट्रीय अध्यक्ष श्रीमती सोनिया गांधी महासचिव उत्तर प्रदेश प्रभारी श्रीमती प्रियंका गांधी पूर्वांचल अध्यक्ष राहुल गांधी व उत्तर प्रदेश अध्यक्ष अजय कुमार लल्लू के आवाहन पर भदोही विधानसभा क्षेत्र के ग्रामसभा संवरपुर में जगह जगह प्रभात फेरी और घर घर जाकर सम्पर्क कर कांग्रेस पार्टी के नीतियों को लेकर

कांग्रेसजनों ने निकालीप्रभात फेरीकर

लोगों को जागरूक किया। कांग्रेस कमेटी भदोही के जिला महासचिव जजलाल राय ने कहा कि देश डिजिटलीकरण में आगे बढ़ रहा है और अपने समय में आईटी क्षेत्र को बढ़ावा देकर युवाओं को रोजगार से जोड़ा जा रहा है। बताया कि पंचायती राज व्यवस्था ग्रामीण विद्युतीकरण संचार क्रांति योजना समेत कई अन्य प्रमुख योजनाओं को केंद्र और प्रदेश सरकार सभाल नहीं पा रही है। बेरोजगारी दूर करने का सपना दिखाने वाले जुमलेबाज अभी तक कोई ऐसी योजना सामने नहीं लाया कि गरीब मजदूर किसान परिवारों को राहत मिल सके। राय ने कहा कि नोटबंदी कारखानों को बेचने महामारी के नाम पर महंगाई भ्रष्टाचार अपराध उल्की को बढ़ावा देकर उपलब्धि गिनाई जा रही है। कहा कि सरकार पूरी तरह से असफल हो चुकी है। साढ़े 4 वर्षों में कोई भी काम जमीन पर नहीं दिखा। सारे वादे खोखले साबित हुए। कांग्रेस ने 70 वर्षों में जो कुछ बनाया उसे यह भाजपा सरकार एक एक कर बेच रही है और इसे विकास कह कर अपनी पीठ थपथपा रही है। इस अवसर पर कमलेश कुमार ओमप्रकाश तिवारी नन्दलाल गौड सुरेश चौहान सदानंद गुप्ता रामाणियादव शिवशंकर विश्वकर्मा अंचल पटेल बाबूल पहलवान शीतला मिश्रा आदि लोग उपस्थित रहे।

ग्राम प्रधान को सरहांगों ने मारा पीटा, दिया जान से मारने की धमकी थाना पुलिस स्टेशन कोरांव में दी गई रपट

अखंड भारत संदेश

कोरांव/प्रयागराज। ग्राम प्रधान पर जान लेवा हमले करने वालों के खिलाफ प्रधान ने तहरीरी दी है।उल्लेखनीय है कि ग्राम प्रधान घृषा कोरांव श्रीमती सुशीला सिंह ने प्रधान पति और प्रतिनिधि श्याम सिंह पर ग्राम के ही एक असमाजिक तत्व राधिका सिंह पटेल ने गत दिवस अनावश्यक रूप से भद्दी भद्दी गालियां देते हुए जान लेवा हमला किया और बुरी तरह मारा पीटा। जिससे ग्राम प्रधानों में आ है। ग्राम प्रधान अल्लुवा और मिस्कीन सेवा संस्थान ट्रस्ट के प्रबंधक शहजादे



पत्रकार ने पुलिस प्रशासन से प्रधान पति के उपर हमला कर मारने पीटने धमकियाने की निंदा की और आरपीओ को गिरफ्तार कर कारवाई किए जाने की मांग की है।

अमृत महोत्सव के अवसर पर नेहरू युवा केंद्र ने निकाली रैली

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। शनिवार को भारत की स्वतंत्रता की 75 वीं वर्षगांठ के अवसर पर आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत नेहरू युवा केंद्र प्रयागराज, युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा नेहरू युवा केंद्र प्रयागराज कार्यालय से चंद्रशेखर आजाद पार्क तक फिट इंडिया फ्रीडम रन का कार्यक्रम आयोजित किया गया । रैली में स्वयं सेवक, युवा मंडल, गंगा दूत, राष्ट्रीय कैंडेट कोर और भारत स्काउट एंड गाइड के सहयोग लगभग 100 युवाओं ने पूरी ऊर्जा के साथ भाग लिया त् सर्वप्रथम कार्यक्रम का संचालन जिला परियोजना अधिकारी (नमामि गंगा) एषा सिंह द्वारा किया गया त् इसके उपरांत लैफ्टिनेंट कर्नल पी पी दामोदरन ने उपस्थित सभी युवाओं को फ्रीडम रन की शपथ व राष्ट्रगान के साथ हरी झंडी दिखाकर शुभारंभ किया। उन्होंने युवाओं को संबोधित करते हुए कहा कि युवाओं



में फिटनेस को बढ़ावा देने के लिए नित्य व्यायाम एवं शारीरिक फिटनेस पर विशेष ध्यान देना चाहिए जिससे जीवन आनंद में बन सके।नेहरू युवा केंद्र के जिला युवा अधिकारी जागृति पंडे ने कार्यक्रम की विस्तृत जानकारी देते हुए कहा कि युवाओं में फिटनेस को बढ़ावा देने के लिए जन आंदोलन किया जा रहा है जिसमें योग, व्यायाम, खेल और शारीरिक गतिविधियां समाहित हैं। रैली के समापन समारोह में जनप्रतिनिधि माननीय सांसद श्रीमती केसरी देवी पटेल

के द्वारा किया गया त् कार्यक्रम की प्रशंसा करते हुए उन्होंने सभी युवाओं को प्रोत्साहित करते हुए कहा की किसी राष्ट्र का भविष्य तभी उज्ज्वल होता है जब वो अपने अतीत के अनुभवं और विरासत के गर्व से पल-पल जुड़ा रहता है।फिर भारत के पास तो गर्व करने के लिए अथाह भंडार है, समृद्ध इतिहास है, चेतनामय सांस्कृतिक विरासत है। इसलिए आजादी के 75 साल का ये अवसर एक अमृत की तरह वर्तमान पीढ़ी को प्राप्त होगा। कार्यक्रम में एनसीसी, युवा

कल्याण एवं भारत स्काउट और गाइड संस्थाओं ने भी सहयोग दिया। कार्यक्रम में महत्वपूर्ण भूमिका में लेखा एवं कार्यक्रम सहायक अद्वान उल्ला खान कलमलेश नारायण दुबे ,असिस्टेंट स्टेट ऑर्गनाइज क मिश्रनर, भारत स्काउट गाइड

व प्रशिक्षक, एनसीसी के प्रशिक्षक एन वाई के राज्य प्रशिक्षक राम अवध कुशवाहा, चंद्र माणि मिश्रा महेश द्विवेदी रहे त् निर्मल कांत पांडे चंद्रकांत पांडे ,रोहित साहू, सुरेश पटेल ,उमाश्री मौर्य ,गौता पटेल, आकांक्षा की सहभागिता रही है।

अकीदत व सादगी से मनाया गया मोहर्रम

अखंड भारत संदेश

सहस्रों। क्षेत्र में मोहर्रम को दसवीं तारीख पर अकीदतमंद ताजियादारों ने कोरोना संक्रमण को देखते हुए। सरकार के निर्देशानुसार नियमों का पालन करते हुए मातमी जुलूस नहीं निकलने का निर्णय लिया। पांच ताजियादारों ने मिलकर करबला पर जाकर हुसैन को याद करते हुए उनके याद में फूल को दफन किया। शुक्रवार को सहस्रों तथा क्षेत्र में कोरोना संक्रमण के कारण सरकार द्वारा लगाई गई पाबंदी तथा कोविड-19का पालन करते हुए अकीदतमंद एवं ताजियादारों ने 5 लोग मिलकर करबला पर पहुंचकर हसन हुसैन को याद करते हुए उनकी याद में फूल को दफन किया। इसके मद्देनजर सावधानी बरतते हुए थाना प्रभारी सराय इन्यात एवं चौकी प्रभारी सहसों ने अपने पुलिस बल के साथ क्षेत्र में हर जगह गस्त करते हुए नजर आए। वहीं क्षेत्र के विभिन्न गांवों-महरोड़ा, चकिया, वारी, बभनकुइया, भोपपुर, मीरापुर, शेख अहमद पुर, रामनगर, कांदा आदि गांव में कोविड-19 का पालन करते हुए लोगों ने सादगी के साथ मोहर्रम का त्योहार मनाया।

झूम के बरसे बदरा, उमस और गर्मी से मिली राहत

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। इस बार के अगस्त में मौसम पूरी तरह भैरवबान है। शनिवार की दोपहर अचानक छह बादलों ने झामझम बारिश की। इससे लोगों को उमस और गर्मी से राहत मिल गई। बारिश तेज होने से सड़कों से लेकर गलियों तक में पानी भर गया। इससे लोगों को दिक्कत का सामना करना पड़ा। बारिश तकरीबन दो घंटे से अधिक समय तक हुई। मौसम विभाग की रिपोर्ट के मुताबिक बारिश अभी लगातार होती रहेगी। शनिवार की सुबह सूर्य देव ने दर्शन दिए। उसके बाद दोपहर एक बजे तक उनका बादलों के साथ लुकलुपिणी होती रही लेकिन अचानक दक्षिणी पश्चिमी मानसून का दबाव बनने से शहर के आसमान पर बादलों का जमावड़ा हो गया।



बूंदबांदी शुरू हो गई। थोड़ी देर तक मौसम का मिजाज ऐसे ही बना रहा लेकिन सवा दो बजे के बाद बादलों ने गरज-चमक के साथ बारिश करना शुरू कर दिया। सवा घंटे तक बूंदें टूटी नहीं और बारिश झमाझम हुई। इससे शहर कई इलाकों में जलभराव हो गया। जार्जटाउन, टैगोर टाउन, अल्लुवा, राजहत्याबाबा, रामबाग, करेली, सोहापुर, ओमगायत्रीनगर, सलौरी, नखासकोहना, कोठापार्वी, कीडगंज,

मुष्टीगंज, शिवकुटी आदि मुहल्लों में पानी भर गया। इससे लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ा। उधर, मौसम विभाग की रिपोर्ट के मुताबिक अगस्त में अब तक 440 एमएम बारिश हो चुकी है। अकेले अगस्त में इतनी बारिश सालों बाद हुई है। यह अभी जारी रहेगी। मौसम विज्ञानी प्र. एचएम मिश्रा ने बताया कि मघा नक्षत्र दो सितंबर तक है तब तक बारिश लगातार होती रहेगी।

भारतीय महिला क्रिकेट टीम की बल्लेबाज जेमिमा रोड्रिग्स ने वुमेंस आईपीएल को लेकर दिया बड़ा दिया बयान

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय महिला क्रिकेट टीम की अनुभवी बल्लेबाज जेमिमा रोड्रिग्सने कहा है कि वुमेंस आईपीएल का आयोजन अब काफी जरूरी हो गया है। उन्होंने कहा कि भारत के डोमेस्टिक क्रिकेट में कई शानदार टैलेंट मौजूद हैं और उन्हें एक सही प्लेटफॉर्म देने की जरूरत है। अनुभवी खिलाड़ी का मानना है कि इंटरनेशनल खिलाड़ियों के साथ ड्रैफ्टिंग रूम साझा करने से डोमेस्टिक खिलाड़ियों को काफी फायदा होगा।

रोड्रिग्स ने बीबीसी के साथ बातचीत में कहा कि युवा लड़कियों को आईपीएल से काफी कुछ सीखने का मौका मिलेगा और उन्हें ये भी पता चलेगा कि भारतीय टीम के लिए खेलने के लिए उन्हें कितनी कड़ी मेहनत करनी पड़ती है। रोड्रिग्स ने कहा, जब एक बार इन लड़कियों को पता चल जाएगा कि ये स्टैंडर्ड है और हमें ये काम करने की जरूरत है तो फिर वो और ज्यादा मेहनत करेंगी।



भारत के लिए ये काफी महत्वपूर्ण है क्योंकि डोमेस्टिक और इंटरनेशनल खिलाड़ियों के बीच का गैप काफी बढ़ गया है। आपको भारत की हर गली में देखेंगे कि लड़के और लड़कियां क्रिकेट खेल रहे हैं। भविष्य के खिलाड़ियों की कोई कमी नहीं है। मुझे लगता है कि अब समय आ गया है कि वुमेंस आईपीएल का आयोजन होना चाहिए। रोड्रिग्स विदेशी लीगों में भी खेलती है। इनमें वुमेंस बीबीएल और द हंड्रेड भी शामिल हैं। वह इस समय वुमेंस ट्वेंटी-20 में नॉर्थन सुपरजायंट्स का हिस्सा हैं। इस

टूर्नामेंट में उन्होंने अब तक कमाल का प्रदर्शन किया है। रोड्रिग्स ने इस लीग में अपनी टीम के लिए पांच पारियों में अब तक 241 रन बनाए हैं। इन लीगों में खेलने के बाद उन्हें लगता है कि भारतीय महिला खिलाड़ियों के लिए भी अपना एक लीग होनी चाहिए। उन्होंने कहा, जब हम देखते हैं कि वुमेंस आईपीएल का आयोजन हो रहा है, फिर केएसएल और फिदर द हंड्रेड तो हमें लगता है कि हम कब वुमेंस आईपीएल में खेलेंगे। इससे वुमेंस क्रिकेट को काफी फायदा होगा।

आईपीएल 2021 के दूसरे फेज में तीन बड़े बदलावों के साथ उतरेगी रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर की टीम

नई दिल्ली (एजेंसी)। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2021 के दूसरे फेज में अब एक महीने से भी कम का समय बचा है। सभी टीमों इन दिनों विदेशी खिलाड़ियों की रिजल्ट को ठुठाने में जुटी हुई हैं। पंजाब किंग्स के ऑस्ट्रेलिया के तेज गेंदबाज नाथन एलिस को साइन करने के बाद रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर की टीम में भी बड़े फेरबदल हुए हैं। विराट कोहली की कप्तानी वाली आरसीबी ने वानिंदु हसरंगा, दुषंत चमीरा और टिम डेविड जैसे धाकड़ फ्लेयर्स को टीम से जोड़ा है। हालांकि, टीम के लिए बुरी खबर यह है कि फिन एलेन, एडम जाम्पा, केन रिचर्डसन जैसे स्टार खिलाड़ी टीम की तरफ से खेलते नजर नहीं आएंगे। आइए जानते हैं कि यूई में आईपीएल 2021 के दूसरे फेज में कितने बड़े बदलावों के साथ उतरने की तैयारी में हैं बेंगलोर की टीम।

श्रीलंका दौरे पर भारत की बैटिंग को तहस-नहस करने वाले



वानिंदु हसरंगा को रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर के लिए यूई में खेलते नजर आएंगे। हसरंगा अपनी घूमती गेंदों से बड़े से बड़े बल्लेबाजों को चकमा दे सकते हैं। इसके साथ ही वह क्रिकेट के सबसे छोटे फॉर्मेट में काफी किरायाती गेंदबाज भी माने जाते हैं। श्रीलंका का यह

ऑलराउंडर खिलाड़ी बल्ले से भी योगदान देने में सक्षम है। वहीं, सिंगापुर के स्टावर फ्लेयर टिम डेविड के पास बड़े-बड़े शॉट्स लगाने की क्षमता है। इंटरनेशनल टी-20 मैचों में उनका स्ट्राइक रेट 158.52 का है और दुनिया की मशहूर टी-20 लीगों में शिरकत भी करते हैं।

श्रीलंका के तेज गेंदबाज दुषंत चमीरा यूई की पिचों पर अपनी गेंदबाजी में विविधताओं के चलते टीम को अच्छा फायदा पहुंचा सकते हैं। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर की टीम यूई में खेलें जाने वाले आईपीएल 2021 के बचे हुए 31 मैचों में हेड कोच साइमन कैटिच के बिना

उतरेगी। कैटिच निजी कारणों के चलते आईपीएल 2021 में टीम के हेड कोच के पद से हट गए हैं। उनकी जगह पर माइक हेसन मुख्य कोच की भूमिका में नजर आएंगे। साइमन कैटिच बेंगलोर की टीम से आईपीएल 2020 की शुरुआत से पहले जुड़े थे और उनकी देखरेख में उस साल टीम फ्लॉप तक का सफर तय करने में सफल रही थी।

आईपीएल 2021 के दूसरे फेज के लिए भले ही बेंगलोर की टीम ने कई दमदार खिलाड़ियों को टीम से जोड़ लिया हो, लेकिन एडम जाम्पा, डैनियल सैंस और केन रिचर्डसन जैसे इंटरनेशनल खिलाड़ियों की कमी टीम को जरूर खेलेंगी। तीनों ही फ्लेयर्स ने निजी कारणों के चलते टूर्नामेंट में शामिल ना होने का फैसला किया है। जाम्पा और रिचर्डसन के पास टी-20 क्रिकेट का काफी अनुभव मौजूद है, जिसकी यकीनन विराट कोहली मिस करेंगे। वहीं, डैनियल सैंस यूई की पिचों पर काफी कारगर साबित हो सकते थे।

डॉमिनिक सिल्वे पर भड़के पूर्व इंग्लिश बल्लेबाज, कहा- नहीं है क्रिकेट खेलने का ढंग

नई दिल्ली (एजेंसी)। लॉर्ड्स टेस्ट में भारत के हाथों करारी हार झेलने के बाद इंग्लैंड ने तीसरे टेस्ट के लिए अपनी टीम में बदलाव किए हैं। इंग्लिश टीम ने टॉप ऑर्डर में



लगातार चार पारियों में खराब प्रदर्शन करने वाले डॉमिनिक सिल्वे और जैक क्रॉउली को तीसरे टेस्ट के लिए टीम से बाहर का रास्ता दिखा दिया है। वहीं, डेविड मलान और तेज गेंदबाज साकिब महमूद को टीम से जोड़ा है। सिल्वे को टीम से बाहर करने के फैसले का पूर्व इंग्लिश बल्लेबाज रॉबर्ट की ने समर्थन किया है। उन्होंने कहा कि वह सिल्वे को पूरी सीरीज में कभी नहीं चुनते और सलामी बल्लेबाज को उनके मुताबिक क्रिकेट खेलने का ढंग ही नहीं है। स्काय स्पोर्ट्स के साथ बातचीत करते हुए इंग्लैंड के पूर्व बल्लेबाज ने कहा, मैं इस

सीरीज में सिल्वे को कभी नहीं चुनता। मुझे पता है कि यह सुनकर बुरा लगेगा, लेकिन वह मेरे हिसाब से ठीक से क्रिकेट नहीं खेल पाते हैं जैसा मैं सोचता हूँ कि एक बल्लेबाज को खेलना चाहिए। आपको काउंटरपंच करना आना चाहिए। आपके पास गेंदबाज को जवाब देने के लिए कुछ होना चाहिए। सिर्फ क्रीज पर खड़े रहने और गेंद की चमक को फीका करने से कुछ नहीं होता है। उनकी अपसाइड काफी नहीं है। इंग्लैंड को अपने कप्तान को शीशे में देखना चाहिए कि वह किस तरह से खेलें। यह इतना आसान नहीं है क्योंकि वह इंग्लैंड के लिए खेले बेस्ट फ्लेयर्स में से एक हैं, लेकिन आप सिर्फ वहां पर जाकर भारत से जीतने का रास्ता ढूँढ़ नहीं कर सकते हैं। यह काम नहीं करने वाला है। रॉबर्ट की ने कहा कि इंग्लैंड दौरे पर आई भारत की यह अबतक की सबसे बेस्ट टीम है। मोहम्मद सिराज की दमदार गेंदबाजी और बुमराह-शामी की यादगार साझेदारी को बदलते टीम इंडिया ने दूसरे टेस्ट में इंग्लैंड को 151 रनों से रौंदा था। 272 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए पूरी इंग्लिश टीम महज 120 रनों पर सिमट गई थी। इस जीत के बाद टीम इंडिया पांच मैचों की टेस्ट सीरीज में अभी 1-0 से आगे चल रही है।

यूएसए में खेलने के लिए श्रीलंका क्रिकेट को छोड़ रहे हैं निरोशन डिकवेल्ला!, करीबी ने किया यह खुलासा

नई दिल्ली (एजेंसी)। श्रीलंका के तीन क्रिकेटर्स- निरोशन डिकवेल्ला, दानुका गुणतिलका और कुसल मेंडिस पर एक-एक साल का बैन लगा हुआ है। इन खिलाड़ियों पर यह बैन इस साल जुलाई में इंग्लैंड दौरे पर बायो-बल प्रोटोकॉल का उल्लंघन करने के मामले में लगाया गया था। निरोशन डिकवेल्ला को लेकर ऐसी खबरें आ रही हैं कि यह क्रिकेटर अब अमेरिका में खेलने के लिए श्रीलंका क्रिकेट को छोड़ रहा है। हालांकि क्रिकेटर के करीबी सहयोगियों में से एक ने खुलासा किया है कि यह सब केवल आफवाह है और ऐसी खबरें निराधार हैं। इंग्लैंड दौरे पर बायो-बल प्रोटोकॉल का उल्लंघन करने के बाद इन तीनों क्रिकेटर्स को तुरंत वापस स्वदेश बुला लिया गया था और इस मामले पर श्रीलंका क्रिकेट द्वारा जांच शुरू कर दी गई थी। दोषी पाए जाने के बाद उन्हें एक साल के लिए बैन कर दिया गया था। पाकिस्तान की एक वेबसाइट ने डिकवेल्ला के एक करीबी सहयोगी के हवाले से कहा है कि श्रीलंकाई क्रिकेटर के देश छोड़कर अमेरिका के लिए खेलने की खबरें

महज अफवाह हैं। सूत्रों ने दावा किया है कि श्रीलंका का यह विकेटकीपर बल्लेबाज फिर से नेशनल टीम में वापसी करने के लिए कड़ी मेहनत कर रहा है।



सूत्र ने कहा, वह (डिकवेल्ला) व्यक्तिगत रूप से कुछ टॉप सलाहकारों से सलाह ले रहे हैं। वह एक प्योर और गौरवान्वित श्रीलंकाई होगा चाहे कुछ भी हो। अमेरिका में खेलने की उनकी खबरें पूरी से तरह बकवास हैं। डिकवेल्ला का उद्देश्य कठिन

अभ्यास करना और मानसिक और शारीरिक रूप से मजबूत व्यक्ति के रूप में नेशनल टीम में वापस करना तथा मैच जीतना है। उन्होंने आगे कहा, उन्होंने

अमेरिका में खेलने के लिए गए हुए हैं। इंग्लैंड के डरहम शहर की सड़कों पर धूम्रपान करने और धूमने के बोटियों सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद निरोशन डिकवेल्ला, दानुष्का

आईपीएल 2021: आईपीएल के दूसरे चरण से पहले आरसीबी को लगा झटका, साइमन कैटिच ने हेड कोच का पद छोड़ा

नई दिल्ली (एजेंसी)। आईपीएल 2021 के दूसरे चरण शुरू होने में अब एक महीने से भी कम का समय रह गया है। उससे पहले रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर के खेमे से बुरी खबर आई है। खबर है विराट कोहली की कप्तानी वाली आरसीबी के हेड कोच साइमन कैटिच ने हेड कोच का पद छोड़ दिया है। कैटिच के आरसीबी के हेड कोच के पद से इस्तीफा देने का कारण फिलहाल निजी बताया जा रहा है।



ऐसे में कैटिच की जगह पर टीम के डायरेक्टर ऑफ क्रिकेट ऑपरेशन माइक हेसन ने टीम के हेड कोच के रूप में पदभार संभाला है। हेसन आईपीएल 2021 के बचे हुए सीजन में आरसीबी के हेड कोच बने रहेंगे। विराट कोहली की कप्तानी वाली टीम को अपना इस दूसरे चरण का पहला मैच 20 सितंबर को कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ खेलना है। इससे अतिरिक्त आरसीबी के लिए एक अच्छी खबर भी है। श्रीलंका के स्टावर स्पिनर वानिंदु हसरंगा ने

कोहली की टोली का दामन थाम लिया है। हसरंगा ऑस्ट्रेलियाई स्पिनर एडम जंपा की जगह टीम में शामिल होंगे। आईपीएल 2021 का दूसरा चरण 19 सितंबर से यूई में होना है। सितारों से सजी आरसीबी की टीम इस बार अच्छी लय में दिख रही है। ग्लेन मैक्सवेल, एबी डिविलियर्स और काइल जेमीसन जैसे विदेशी खिलाड़ियों का साथ मिलने के बाद ये टीम और भी खतरनाक हो गई है। आईपीएल 2021 में आरसीबी तीसरे स्थान पर है, और इस बार वे खिताब के प्रबल दावेदार माने जा रहे हैं।

रोहित शर्मा की बैटिंग के मुरीद हुए सुनील गावस्कर, कहा- लॉर्ड्स में शतक लगाना ही सबकुछ नहीं



नई दिल्ली (एजेंसी)। भारत और इंग्लैंड के बीच जारी पांच मैचों की टेस्ट सीरीज में टीम इंडिया की सलामी जोड़ी का प्रदर्शन शानदार रहा है। ट्रेट ब्रिज के बाद लॉर्ड्स में भी रोहित शर्मा और केएल राहुल ने टीम को दमदार शुरुआत दी थी। राहुल ने शतकीय पारी खेली थी, जबकि हिटमैन ने 83 रनों की इनिंग में फैंस का जमकर मनोरंजन किया था। रोहित भले ही संघर्ष बनाने में नाकाम रहे, लेकिन वह जबरदस्त टच में नजर आए, जो भारत के लिहाज से अच्छी खबर है। भारत के पूर्व कप्तान सुनील गावस्कर का भी मानना है कि रोहित की मौजूदा फॉर्म का फायदा टीम इंडिया को आने वाले मैचों में जरूर मिलेगा। गावस्कर ने लॉर्ड्स में रोहित की 83 रनों की पारी की जमकर तारीफ की है। उन्होंने कहा कि लॉर्ड्स में शतक बनाना ही सबकुछ नहीं होता है। सोनी स्पॉट्स नेटवर्क के साथ बातचीत

करते हुए गावस्कर ने कहा, एक पांच दिन के टेस्ट मैच में किसी को भी आइडिया नहीं होता है कि पहले दिन पिच कैसा बर्ताव करेगी। गेंद बाउंस करेगी या फिर मौसम की वजह से पिच में नमी है इसका अंदाजा लगाना मुश्किल होता है। इसके लिए आपको थोड़ा समय चाहिए होता है और इसी तरह की एडजस्टमेंट रोहित शर्मा ने पहली पारी में दिखाई। उन्होंने काफी शानदार तरीके से इस काम को किया- किस तरह का शॉट खेलना है और किस तरह का नहीं। आप देखिए उन्होंने कितनी गेंदों को छोड़ा, जिसमें से कुछ ऑफ स्टंप के एकदम पास थी। यह एडजस्टमेंट दिमागी होती है और इसमें रोहित निपुण हैं। पूर्व भारतीय कप्तान ने कहा कि लॉर्ड्स में शतक लगाने की सबकुछ नहीं होता है। उन्होंने कहा, और इसी द्रविड़ ने हाल ही में एक बार फिर से एनसीए हेड के लिए अलाई किया

फ्लेयर है जो गारंटी के साथ 80 रन बनाने वाला है, तो वह पांच मैचों की सीरीज में 400 से 500 रन बनाएगा।

एनसीए में राहुल द्रविड़ के काम को लेकर पूर्व ऑलराउंडर इरफान पठान ने दिया बड़ा बयान

नई दिल्ली (एजेंसी)। पूर्व तेज गेंदबाज इरफान पठान ने जोर देकर कहा है कि भारतीय क्रिकेट टीम के लिए सबसे अच्छी बात यह है कि राहुल द्रविड़ नेशनल क्रिकेट अकेडमी (एनसीए) में मुख्य कोच की भूमिका निभा रहे हैं। भारतीय क्रिकेट टीम के मुख्य कोच रवि शास्त्री के बाद राहुल द्रविड़ के अगले भारतीय कोच होने को लेकर काफी सारी अफवाहें चल रही हैं। हालांकि द्रविड़ ने हाल ही में एक बार फिर से एनसीए हेड के लिए अलाई किया

दिल्ली कैपिटल्स यूई के लिए हुई रवाना, अय्यर पहले से ही दुबई में कर रहे हैं प्रैक्टिस

नई दिल्ली (एजेंसी)। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2021 का दूसरे फेज में हिस्सा लेने के लिए दिल्ली कैपिटल्स की टीम की शनिवार को यूई के लिए रवाना हो गई है। दिल्ली कैपिटल्स ने अपने इस्टाग्राम अकाउंट से इसकी जानकारी दी। दिल्ली कैपिटल्स ने इस्टाग्राम पर टीम के यूई के लिए रवाना होते समय की एक तस्वीर पेश की। डीसी ने कैप्शन में लिखा, हमें पूरा यकीन है मास्क से अंदर उसाहित मुस्कान है। यूई हम यहां आते हैं। दिल्ली कैपिटल्स की टीम के साथ अभी कुछ घरेलू क्रिकेटर और सपोर्ट स्टाफ ही यूई के लिए रवाना हुए हैं। टीम के बाकी खिलाड़ी अपने अलग-अलग

इंटरनेशनल दौरे को खत्म करने के बाद जुड़ेंगे। आईपीएल 2021 के पहले फेज में टीम की अगुवाई करने वाले ऋषभ पंत इस समय इंग्लैंड में हैं। टीम इंडिया और इंग्लैंड के बीच पांच टेस्ट मैचों की सीरीज यहां खेली जा रही है। हालांकि दिल्ली कैपिटल्स के स्टावर बल्लेबाज श्रेयस अय्यर पहले से ही यूई में हैं। वो दुबई में प्रैक्टिस कर रहे हैं। चोट की वजह से वो आईपीएल 14 के पहले हिस्से में नहीं खेल पाए थे।



वानिंदु हसरंगा हुए रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर की टीम में शामिल, टिम डेविड और दुषंत चमीरा भी जुड़े

नई दिल्ली (एजेंसी)। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2021 के दूसरे फेज के लिए रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर की टीम में रिजल्ट के तौर पर तीन खिलाड़ियों को अपनी टीम में शामिल किया है। आरसीबी ने श्रीलंका के ऑलराउंडर वानिंदु हसरंगा, दुषंत चमीरा और टिम डेविड को टीम में जगह दी है। हसरंगा को एडम जाम्पा के स्थान पर टीम में रखा गया है, जबकि फिन एलेन की जगह पर टिम डेविड खेलते हुए नजर आएंगे। वहीं, दुषंत चमीरा डैनियल सैंस को रिजल्ट करेगा। आईपीएल 2021 के बचे हुए 31 मैच यूई में 19 सितंबर से खेलें जाने हैं। पहले मुकाबले में मुंबई इंडियंस का सामना चेन्नई सुपर किंग्स से होगा है। वानिंदु हसरंगा का प्रदर्शन भारत के खिलाफ खेले



गई वनडे और टी-20 सीरीज में बेहद शानदार रहा था। हसरंगा ने वनडे में 3 और तीन टी-20 मैचों में कुल 7 विकेट अपने नाम किए थे। आरसीबी ने एडम जाम्पा की जगह पर हसरंगा को टीम में जगह दी है। जाम्पा ने यूई में होने वाले आईपीएल के बचे हुए मैचों में नहीं

खेलने का फैसला किया है। वहीं, सिंगापुर के बल्लेबाज टिम डेविड को आरसीबी ने फिन एलेन के स्थान पर टीम में रखा है। एलेन को बांग्लादेश के खिलाफ होने वाले सीरीज के लिए न्यूजीलैंड की टीम में चुना गया है, जिसकी वजह से वह आईपीएल के लिए उपलब्ध नहीं होंगे। तेज गेंदबाज केन रिचर्डसन और डैनियल सैंस ने भी टूर्नामेंट से खुद को दूर रखने का फैसला किया है। बेंगलोर की टीम का प्रदर्शन इंडियन प्रीमियर लीग के 14वें सीजन में शानदार रहा था और टीम ने 7 मैचों में से 5 में जीत दर्ज की थी। हाल ही में पंजाब किंग्स की टीम ने भी ऑस्ट्रेलिया के उभरते हुए तेज गेंदबाज नाथन एलिस को आईपीएल 2021 के दूसरे फेज के लिए टीम में शामिल किया था। एलिस को डाय रिचर्डसन और रिसे मेरेडिथ के टूर्नामेंट से हटने के बाद टीम से जोड़ा गया है। कंगारू गेंदबाज ने अपने इंटरनेशनल डेब्यू मुकाबले में बांग्लादेश के खिलाफ हैट्रिक लेकर सनसनी फैला दी थी। मुंबई इंडियंस और चेन्नई सुपर किंग्स की टीम आईपीएल के बचे हुए 31 मैचों में हिस्सा लेने के लिए दुबई पहुंच चुकी है और टूर्नामेंट कर रही है।



हैं। उनके अलावा और किसी और ने इस पोस्ट के लिए अलाई नहीं

किया है। लेकिन बीसीसीआई ने समय-सीमा और बढ़ा दी है। पठान

लिफ्ट ये काफी बड़ी बात है। यही वजह है कि आप उनकी काफी इज्जत करते हैं। आपने चाहे एक फुल क्लास मैच खेला हो या फिर 100 मैच खेलें हों वो आपको उतनी ही इज्जत देंगे। पठान ने हाल में एनसीए से कोचिंग का कोर्स किया था और सोशल मीडिया पर उन्होंने इसकी जानकारी दी थी। पूर्व ऑलराउंडर ने बेंगलुरु स्थित एनसीए से लेवल 2 का कोचिंग का कोर्स किया। इसके बाद उन्होंने एनसीए हेड राहुल द्रविड़ को भी धन्यवाद दिया था।

देश विदेश संदेश

दिल्ली : अगस्त में एक दिन की बारिश ने तोड़ा 13 साल का रिकॉर्ड, ऑरेंज अलर्ट जारी

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारत मौसम विभाग (आईएमडी) ने शनिवार को बताया कि दिल्ली में 139 मिलीमीटर बारिश दर्ज की गई है, जो गत 13 साल में अगस्त महीने में 24 घंटे के भीतर सबसे अधिक बारिश है। आईएमडी ने इसके साथ ही शहर के लिए ऑरेंज अलर्ट भी जारी किया है। अधिकारियों ने बताया कि राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र (एनसीआर) के कई हिस्सों में भी भारी बारिश दर्ज की गई जिससे पारा लुढ़क गया और दिल्ली वालों को उमस भरी गर्मी से राहत मिली है। उन्होंने बताया कि दिल्ली के लिए मानक माने जाने वाले स्फरदजंग वेधशाला के आंकड़ों के मुताबिक राजधानी में शुक्रवार सुबह आठ बजकर 30 मिनट से लेकर शनिवार सुबह आठ बजकर 30 मिनट (24 घंटे की अवधि) के बीच 139 मिली बारिश दर्ज की गई है, जबकि रिज केंद्र में 149.2 मिली बारिश दर्ज की गई। उन्होंने बताया कि 13 साल में ऐसा पहली बार



हूआ है जब अगस्त महीने में एक दिन में इतनी बारिश दर्ज की गई है। अब तक दिल्ली में अगस्त महीने के दौरान एक दिन में सबसे अधिक बारिश होने का रिकॉर्ड 184 मिली है जो दो अगस्त 1961 को दर्ज की गई थी। अधिकारियों ने बताया कि बारिश की वजह से दिल्ली का

न्यूनतम तापमान सामान्य से तीन डिग्री सेल्सियस कम, 23.8 डिग्री दर्ज किया गया। दिल्ली में सापेक्षिक आर्द्रता 100 प्रतिशत है। मौसम वैज्ञानिकों का पूर्वानुमान है कि शनिवार दिन में भी आसमान में बादल छाए रहेंगे और मध्यम दर्जों की बारिश हो सकती है। शहर में अधिकतम

तापमान 30 डिग्री सेल्सियस के आसपास रहने की उम्मीद है। आईएमडी ने दिल्ली के लिए शनिवार को ऑरेंज अलर्ट, जबकि रविवार के लिए येलो अलर्ट जारी किया है। गौरतलब है कि 15 ममी से कम बारिश को हल्की, 15 ममी से 64.5 ममी के बीच को मध्यम, 64.5 ममी से 115.5 ममी के बीच भारी, 115.5 ममी से 204.4 ममी के भी बेहद भारी श्रेणी में माना जाता है। 204.4 ममी से अधिक बारिश को बेहद भारी बारिश श्रेणी में माना जाता है। बारिश की वजह से मिट्टी ब्रिज, मूलचंद अंडरपास और आईटीओ सहित कई इलाकों में जलजमाव की स्थिति भी उत्पन्न हो गई है। जलजमाव की वजह से दिल्ली ट्रैफिक पुलिस ने कई अंडरपास को बंद कर दिया है और संबंधित जानकारी ट्विटर के माध्यम से लोगों को दे रही है। दिल्ली में भारी बारिश की वजह से वायु गुणवत्ता सूचकांक में भी सुधार हुआ है। केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के मुताबिक शनिवार सुबह वायु गुणवत्ता सूचकांक 67 दर्ज किया गया जो संतोषजनक श्रेणी में आता है। बता दें कि एक्वआई को शुष्क और 50 के बीच अच्छा, 51 और 100 के बीच संतोषजनक, 101 और 200 के बीच मध्यम, 201 और 300 के बीच खराब, 301 और 400 के बीच बहुत खराब और 401 और 500 के बीच गंभीर माना जाता है।

केंद्र सरकार के बड़े अफसर भ्रष्ट 4 महीने में लोकपाल को इनके खिलाफ मिलीं इतनी शिकायतें

नई दिल्ली (एजेंसी)। इस साल अप्रैल और जुलाई के बीच लोकपाल को केंद्र सरकार के वरिष्ठ कर्मचारियों के खिलाफ कुल 30 शिकायतें मिली हैं। आधिकारिक आंकड़ों के मुताबिक इस दौरान मिली कुल शिकायतों में से 18 जुलाई और 12 अप्रैल और जून के महीने में मिली हैं। वहीं इनमें से 18 शिकायतें ग्रुप ए और बी श्रेणी के अधिकारियों के खिलाफ हैं। इसके अलावा 12 शिकायतें चेरपरसन, मैबर या ऑफिसर जैसे विभिन्न पदों पर बैठे लोगों के खिलाफ मिली हैं। लोकपाल के आंकड़ों के मुताबिक यह सभी सरकारी या गैर सरकारी संस्थानों से ताल्लुक रखने वाले हैं।



इंतजार है। यह सभी मामले 2021-22 के हैं।

गौरतलब है कि लोकपाल आम जनता के लिए काम करने वाले अधिकारियों और कर्मचारियों पर लगे भ्रष्टाचार के आरोपों की जांच करता है। अगर देश के प्रधानमंत्री पर भी अगर भ्रष्टाचार का कोई आरोप लगता है तो यह उसकी जांच कर सकता है। 19 मार्च 2019 को राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने जस्टिस पिनारी चंद्र घोष को लोकपाल के चेरपरसन पद की शपथ दिलाई थी। बाद में 27 मार्च को जस्टिस घोष ने लोकपाल के अन्य आठ सदस्यों, चार न्यायिक और बाकी

गैर न्यायिक को शपथ ग्रहण कराई थी। बता दें कि 2020-21 के दौरान लोकपाल को कुल 110 शिकायतें मिली थीं। यह 2019-20 में मिली 1427 शिकायतों की तुलना में 92 फीसदी कम थीं। 2020-21 में मिली कुल 110 शिकायतों में से 4 सांसदों, 57 ग्रुप और ग्रुप बी के केंद्रीय अधिकारियों, 44 अन्य अधिकारियों कर्मचारियों और 5 अन्य के खिलाफ थीं। वहीं 2019-20 में मिली 1427 शिकायतों में 613 सरकारी अधिकारियों और चार केंद्रीय मंत्रियों और सांसदों के खिलाफ थीं।

सुप्रीम कोर्ट के बाहर आत्मदाह की कोशिश करने वाले व्यक्ति की मौत, आग लगाने से पहले किया था फेसबुक लाइव

नई दिल्ली (एजेंसी)। सुप्रीम कोर्ट के बाहर बीते दिनों कथित तौर पर एक महिला के साथ आत्महत्या की कोशिश करने वाले 27 वर्षीय व्यक्ति की शनिवार सुबह इलाज के दौरान मौत हो गई। पुलिस ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि सोमवार को आत्मदाह की कोशिश में 27 वर्षीय युवक 65 प्रतिशत, जबकि 24 वर्षीय युवती 85 प्रतिशत तक झूलस गई थीं। दोनों को राम मनोहर लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया था। पुलिस ने बताया कि महिला का इलाज चल रहा है। पुलिस ने बताया कि युवती उत्तर प्रदेश के गाजीपुर की रहने वाली है और बहुत समझौता करने वाली है। आत्महत्या का प्रयास करने से पहले युवती ने सहयोगी के साथ फेसबुक लाइव पर एक वीडियो रिकॉर्ड किया, जिसमें

उसने अपनी पहचान बताई और आरोप लगाया कि उसने 2019 में अतुल राय के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज कराया था। युवती ने आरोप लगाया है कि पुलिस के कुछ वरिष्ठ अधिकारी और अन्य लोग आरोपी का साथ दे रहे हैं। डीसीपी (नई दिल्ली) दीपक यादव ने कहा था कि इस घटना के पीछे की सटीक वजह का पता लगाने के लिए मामले की जांच जारी है, लेकिन ऐसा संदेह है कि युवती ने आरोपी पक्ष द्वारा फर्जीबाई के मामले में फंसाए जाने की डर से आत्महत्या की कोशिश की थी। डीसीपी यादव ने बताया कि मौके पर मौजूद पुलिस कर्मियों ने तत्काल उन दोनों पर कंबल डाला और आग बुझा दी। उन्होंने बताया कि दोनों को तुरंत राम मनोहर लोहिया अस्पताल ले जाया गया। फेसबुक लाइव वीडियो में युवती ने दावा किया कि उत्तर प्रदेश की स्थानीय अदालत ने उसके खिलाफ गैर-जमानती वारंट जारी किया है

सत्ता मिलने पर बिखर तो नहीं जाएगी एकता विपक्षी नेताओं को उद्भव ठाकरे की नसीहत

मुंबई (एजेंसी)। कांग्रेस पार्टी की अध्यक्ष सोनिया गांधी के नेतृत्व में शुक्रवार को 19 दलों ने एकजुट रहकर अगले लोकसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) का मुकाबला करने की बात कही। बैठक में शामिल शिवसेना प्रमुख और महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री उद्भव ठाकरे ने विपक्षी दलों को यह भी नसीहत दी कि सत्ता सामने दिखने पर एकजुटता बनी रहेगी, यह विश्वास जनता को दिलाना होगा। असल में उनका इशारा उन आशंकाओं को खारिज करने की जरूरत पर था, जिनमें बीजेपी की ओर से कहा जा रहा है कि नेतृत्व के सवाल पर यह एकता टूट जाएगी। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री उद्भव ठाकरे ने विपक्षी दलों से अनुरोध किया कि वे जनता का भरोसा जीतें और एकजुट व मजबूत रहें। कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी द्वारा शुक्रवार को बुलाई गई विपक्षी दलों के नेताओं



की ऑनलाइन बैठक के दौरान उन्होंने यह अपील की। शिवसेना नेता संजय राउत ने शनिवार को संवाददाताओं से कहा, बैठक के दौरान, ठाकरे ने इस बात पर जोर दिया कि दलों को जनता का विश्वास जीतना होगा। राउत के मुताबिक ठाकरे ने कहा, अभी तो विपक्षी दलों में सत्ता को लेकर कोई लालसा नहीं है। लेकिन जब सत्ता सामने होगी तब भी विपक्षी दलों पर लोगों

से जुड़े मुद्दे, बढ़ती महंगाई और लोकतंत्र पर हमला विषय पर भी ऑनलाइन बैठक में चर्चा हुई। अफगानिस्तान में हालात के बारे में सवाल पूछे जाने पर राउत ने कहा कि भारत को तालिबान से खतरा है क्योंकि उसे भारत के शत्रुओं पाकिस्तान और चीन का समर्थन है। उन्होंने कहा, भारत में तालिबान के समर्थन में आवाज उठती है तो सरकार को उन्हें तुरंत कुचल देना चाहिए। सोनिया द्वारा बुलाई गई इस डिजिटल बैठक में राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के प्रमुख शरद पवार, पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री एवं तृणमूल कांग्रेस की प्रमुख ममता बनर्जी, तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एवं द्रमुक नेता एम. के. स्टालिन और झारखंड के मुख्यमंत्री एवं झामुमो नेता हेमंत सोरेन और महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एवं शिवसेना प्रमुख उद्भव ठाकरे समेत 19 विपक्षी दलों के नेता शामिल हुए थे।

अफगानिस्तान की राह पर पाकिस्तान, इस्लामाबाद में मदरसे पर फहराया गया तालिबानी झंडा

इस्लामाबाद (एजेंसी)। अफगानिस्तान में तालिबानी राज से गदगद पाकिस्तान में एक बड़ी जमात इस कट्टरपंथी विद्रोही गुट से लगाव रखती है। पाकिस्तान की राजधानी में इस्लामाबाद में एक मदरसे पर तालिबानी झंडे फहराए गए हैं। बाद में पुलिस ने झंडों को हटाकर जब्त कर लिया। पाकिस्तानी अखबार 'डॉन' की एक रिपोर्टों के मुताबिक, राजधानी प्रशासन के अधिकारियों और पुलिस ने बताया कि जामिया हफजा की छत पर 4-5 तालिबानी झंडे फहराए गए। यह मदरसा लंबे समय से पुलिस की निगरानी में रहा है। एक अधिकारी ने नाम गोपनीय रखने की शर्त पर बताया, 'जुद्ध की नमाज़ के बाद ये झंडे फहराए गए। तुरंत प्रशासन और

पुलिस को जानकारी दी गई। इसके बाद सीनियर अधिकारियों को सूचना दी गई और उनके निर्देश पर आगे की कार्रवाई की गई।' रिपोर्ट के मुताबिक, प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी मदरसे में पहुंचे और इसके प्रशासन से बात की। इसके बाद इन झंडों को हटा दिया गया। एक अधिकारी ने कहा कि मदरसा प्रबंधन ने कहा कि उनका इन झंडों से कुछ लेना-देना नहीं है। कुछ स्टूडेंट्स ने इसे फहराया। पुलिस ने प्रबंधन को अलर्ट करते हुए कहा कि इस तरह की घटना दोबारा ना हो।

आप का आरोप- पीएम मोदी ने दिल्ली पर चलाया ब्रह्मास्त्र फर्जी केसों में फंसाने को दिल्ली पुलिस, सीबीआई और ईडी को साँपी 15 लोगों की लिस्ट

नई दिल्ली (एजेंसी)। केंद्रीय गृह मंत्रालय की ओर से दिल्ली सरकार द्वारा 1000 लो फ्लोर बसों की खरीद की सीबीआई जांच कराने की सिफारिश के बाद दिल्ली के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया ने शनिवार को एक ऑनलाइन संवाददाता सम्मेलन में केंद्र सरकार पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा कि आगामी चुनावों से पहले हमें निशाना बनाने के लिए पीएम मोदी अपने ब्रह्मास्त्र-राकेट अस्थाना का इस्तेमाल कर रहे हैं। सिसोदिया ने आरोप लगाते हुए कहा कि हमें पता चला है कि प्रधानमंत्री मोदी ने सीबीआई, ईडी, दिल्ली पुलिस को 15 लोगों की एक सूची देकर टास्क दिया है। इन सभी एजेंसियों से कहा गया है कि लिस्ट में मौजूद सभी लोगों को बर्बाद करना है। उन्होंने कहा



कि दिल्ली पुलिस को दी गई इस लिस्ट में आम आदमी पार्टी (आप) के कुछ नेताओं के भी नाम हैं। आप के नेता कहा कि दिल्ली पुलिस के कमिश्नर

राकेश अस्थाना को कहा गया है कि इन 15 लोगों को किसी भी तरह बर्बाद कर दिया जाए। उन्होंने कहा कि आम आदमी पार्टी सच्चाई और ईमानदारी

की राजनीति करती है। पीएम मोदी ने इससे पहले भी सारे डिपार्टमेंट भेजे हैं, आप दोबारा भेज लीजिये, आप फर्जी रैड करा लीजिए। सीबीआई, दिल्ली पुलिस, ईडी, इनकम टैक्स की रैड करा सकते हैं। मेरे ऊपर भी रैड हुई है, कृपया करके पीएम मोदी बताएं उस रैड में क्या निकला है। आप विधायकों के खिलाफ फर्जी मुकदमे दर्ज कराए गए। सीएम अरविंद केजरीवाल के खिलाफ साजिश रची गई। सीएम के यहां सीबीआई की रैड कराई गई, लेकिन कोर्ट में सब छूट गए क्योंकि ये सब फर्जी था।

असम: सोशल मीडिया पर तालिबान का समर्थन करना पड़ा महंगा, पुलिस ने 14 लोगों को किया गिरफ्तार गुवाहाटी (एजेंसी)। अफगानिस्तान में कब्जा जमा चुके तालिबानियों के प्रति भारत में प्रेम दिखाने वालों पर पुलिस का डंडा चला है। असम में सोशल मीडिया पर तालिबान का समर्थन करने वाले 14 लोगों को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने शनिवार को कहा कि अफगानिस्तान में तालिबान राज का समर्थन करने वाले कथित सोशल मीडिया पोस्ट के लिए पूरे असम से चौदह लोगों को गिरफ्तार किया गया है। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने कहा कि गिरफ्तारियां शुक्रवार रात से की गई हैं और उन पर गैरकानूनी गतिविधियां (रोकथाम) अधिनियम, आईटी अधिनियम और सीआरपीसी की विभिन्न धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है।

काबुल से रवाना हुआ भारतीय वायुसेना का एक और विमान, मौत के मुंह से सुरक्षित वापस आ रहे 85 भारतीय

नई दिल्ली (एजेंसी)। अफगानिस्तान अब तालिबान के कब्जे में है। काबुल एयरपोर्ट छोड़कर करीब-करीब हर जगह तालिबानी लड़कों की तैनाती है। फिलहाल एयरपोर्ट की सुरक्षा अमेरिकी सैनिकों के हाथों में है, जिसकी मदद से भारत भी अपने नागरिकों को एयरलिफ्ट कर घर वापस ला रहा है। विदेश मंत्री एस जयशंकर ने हाल ही में अमेरिकी विदेश मंत्री से सहयोग की अपील की थी। एक समाचार एजेंसी के अनुसार, शनिवार को भी भारतीय वायु सेना (ईडू) का ए-130ए विमान ने काबुल से 85 भारतीयों को निकाला। एहनआई ने घटनाक्रम से परिचित लोगों का हवाला देते हुए बताया कि आईएफएफ विमान ताजिकिस्तान में ईंधन भरने के लिए उतरा क्योंकि भारत सरकार के अधिकारी काबुल से भारत के



नागरिकों को निकालने में मदद कर रहे हैं। अफगानिस्तान संकट के बीच काबुल में करीब एक हजार भारतीय फंसे हैं। अफगानिस्तान में फंसे करीब एक हजार भारतीयों को निकालने की चुनौती सरकार के सामने है। भारत सरकार अपने नागरिकों को सुरक्षित निकालने के लिए विभिन्न भागीदार पक्षों के संपर्क में है। अभी तक भारतीय दूतावास से जुड़े लोगों

को निकाला जा चुका है, लेकिन काफी संख्या में भारतीय नागरिक अफगानिस्तान में फंसे हुए हैं। सुरक्षा संबंधी क्लियरेंस मिलने के बाद भारतीय वायुसेना के विमान तुरंत काबुल के लिए रवाना होगा। इससे पहले सोमवार को जो लोग भारत वापस आए थे, उन्हें काबुल के राजनयिक क्वार्टर की रखवाली करने वाले तालिबान लड़कों ने वापस कर दिया था।

ग्वार में चीनी इंजीनियरों पर हमला: सीपीईसी की सुरक्षा में नाकाम पाकिस्तान को ड्रैगन ने लगाई फटकार

नई दिल्ली (एजेंसी)। 20 अगस्त को पाकिस्तान के ग्वार में हुए आत्मघाती हमले में 2 बच्चों की मौत हो गई है और 3 लोग घायल हो गए हैं। यह हमला चीनी नागरिकों को ले जा रहे एक वाहन को निशाना बनाकर किया गया था लेकिन इस हमले में किसी चीनी नागरिक की मौत नहीं हुई है। अब पाकिस्तान में चीनी दूतावास ने इस हमले की कड़ी निंदा करते हुए पाकिस्तान को फटकार लगाई है। चीन ने इमरान खान सरकार से इस तरह की घटनाओं को रोकने के लिए व्यावहारिक और प्रभावी उपाय करने को कहा है। चीन ने घायलों को उचित इलाज देने और हमले की गहन जांच कर अपराधियों को कड़ी सजा देने की मांग की है। चीन ने कहा है कि

पाकिस्तान को सभी स्तरों पर और सभी विभागों को इन हमलों को रोकने के लिए प्रभावी उपाय करने की बात कही है। कहा गया है कि हालिया दिनों में पाकिस्तान की सुरक्षा व्यवस्था कमजोर पड़ी है। इन दिनों कई आतंकी हमले हुए हैं जिसमें कई चीनी नागरिक हताहत



हूए हैं। चीन ने पाकिस्तान में रह रहे चीनी नागरिकों से अतिरिक्त सतर्क रहने और सुरक्षा को लेकर सावधान किया है। चीन करीब 60 बिलियन डॉलर की लागत से चीन-पाकिस्तान इकोनॉमिक कॉरिडोर पर काम कर रहा है। इसी कड़ी में ग्वार पोर्ट का विकास भी होना है।

काबुल (एजेंसी)। अफगानिस्तान की राजधानी काबुल में तालिबान के कुछ प्रमुख नेता जुटा रहे हैं। इनके यहां जुटने का मकसद नई सरकार के गठन को लेकर बातचीत करना है। यहां जुट रहे आतंकी नेताओं में हक्कानी गुट भी है, जो यहां का सबसे खतरनाक आतंकी गुट माना जाता है। हक्कानी गुट को हालिया समय में यहां पर कुछ बेहद खतरनाक हमलों को अंजाम देने के लिए जाना जाता है। इतनी खतरनाक छवि होने के बावजूद माना जा रहा है कि अफगानिस्तान में बन रही नई तालिबान सरकार में हक्कानी का अहम रोल होगा। इस गुप को जलालुद्दीन हक्कानी ने तैयार किया था। 1980 के दशक में सोवियत

तालिबान की सरकार में हक्कानी गुट का होगा बड़ा रोल, अफगानिस्तान में इसलिए इन्हें माना जाता है बेहद खतरनाक

संघ के खिलाफ जेहाद में इस गुप ने काफी महत्व हासिल किया था। सीआईए के लिए यह किसी खजाने की तरह था। इस गुप से जुड़े मुजाहिदीनों को अमेरिका और

अफगानिस्तान से जाने के बाद जलालुद्दीन हक्कानी ने विदेश जेहादियों से संबंध बनाए जिसमें ओसामा बिन लादेन भी शामिल था। इसके बाद 1996 में अफगानिस्तान

पर काबिज होने वाले तालिबान के साथ हक्कानी गुट के संबंध बना।

हाल में हक्कानी गुट ने अफगानिस्तान में सबसे खतरनाक हमलों को अंजाम दिया है।